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ACTA No. 
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-·- ELECCIONES GENERALES 
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ACTA DE ESCRUTINIO 

ALCALDESA I ALCALDE 
MUNICIPAL 

ElECCIONES GENERAL:OS 
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PRQ\~NC!!'\: 1\l¡o,ABUP.'< 
CAUT~kl: OTAVAL::t 

ACTA [JE ESCRlmNIO 
ALCALDESA/~LCA~OE 

MUNICIPAL 
H =cCION>::::; GENERfl.LES 

26 DE ABRIL CE 20:9 
~01114-

,\CP.No. 

&74llZ1 
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PARR:lOUV.: en MIGCE.. E::..~.SIPECUCHI;' 
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PRQ\Ii\ICJA: H1B.",8UR". 

C.I\NTON: OTAV4LO 
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ACTA OE ESCF<:LITlNIO 
ALCALDESAIALCALOE 

MUNICIPAt_ 
ELECGICNES GENERJ\L!::S 

26 CE ABRIL DE 20<29 
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PROVINCIA: ll..lriA/1. IRft 

CANTÓ 'I/: GTA'Jt>LO 

PARROQUIA: S.".~ WII'AEL 

\CS-

L\ e w\o e i. 1\(_0 --~t 

ACTA DE ESCRUTINIO 
A~CAlCESA/ALCALDE 

MUNICIPAL 
ELE•:::CIONES GENCRALCS 

?R DF ABRIL DE 2009 
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JUNTArlo: DOOZ 

1-loM!;N N() 

VOTACIÓN OBTENIDA flOR LAS LISTAS 
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ACTA DE ESCRUTINIO 
ALCALOESAfALCALOE 

MUNICIPAL 
ELEG~IONES G::MER.~LE3 

:~fi OF /;F\R/1 fJF ~~JOS 
PRQ\¡'ffJCJ~: IMrll'.r'IJRA 

C.<tNTÓH: ::.JTAV.<.LO 
ZONA S4'H:)3E DE (21_1JCHI'ICHE 
JlJ~TA. ¡.;,_,, ¡)}[(: 

P,I\RROQUIIC <:NJ ,JCJSE CE 8U!Cflr1CI IC Fi"MF1JIND 

PAPELET A5 E ~UlLJ..J<~O 

1 
: PA~EL_~J>.a .I.HU lADAS 

VO"'fACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 
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---- -- -- \C:f-cl:eYl\o<>telef·· 
ACTA DE ESCRUTINIO 

~ PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y ACTA No. 
55639 -060-

~ VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE CONTROL No. 970290 - f ':/1-_ ~ 
EL~~~~~~~~~~~~~~~ES ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~· 

PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN: OTAVALO 

ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

JUNTA No: 0003 

FEMENINO 
Página 1 de 3 

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON SEGÚN EL 
REGISTRO ELECTORAL 

EN LETRAS EN NUMEROS 

~--,1~.~--

<leu.c:-'11\-D~ -\ctJ\.~ o..~ \ -os ! f)._ 1 1 3 l' i 3 
V \""' • 1 1 - 1 1 

[_____; L__j ~ 

f---P-A-P-ELET:_A_S_E_N_B_LA_NC-0--------+---\.)Q-\ ol\-~-------------1 1 Q i !il p 
~--------------+-------------~ ~- ·--- L__ 

~P-A_P_ELET __ A_s_A_N_u_~ __ D_AS------------~---D-Q_,_~\Q---~---0-\e_._~ __________ ~l __ ~_;·~~~~-~~ 
VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POÚllCA VOTOS EN LETRAS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PA TRIOTICA "21 DE ENERO"- PSP 
uu.Q~-. 

7 PARTIDO RENOVADOR INSTJTUCIONALACCION 
\je,(\\,Q.. l.\ ~os NACIONAL- PRIAN 

29-50 ALIANZA IZQUIERDA UNIDA- REDIMIPD 
()\~~ 

35 IDVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA- MPAIS 
171-Q\\\c \-Q\ (\\-o.._ 1 J ú S' 

39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL- MTF 

0o~ 

40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE JUSTO Y SOLIDARIO -
MUS Ui\~ -

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y TRANSFORMACION . 
SOCIAL - MlTS Q'f\,C..O 

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL- MTM 
~e~ 

VOTOS EN NÚMEROS 

1Dl0J'' rs 1 1 1 1 
L_j 1 L__ 

~.T~ 1 1 ·. 
; L___j 

1 O j 1 a¡j + 1 

ll ¡¡3/~'2! 
1 l ! i 1 ¡ 
L__j' [.__¡ 
r---¡ ¡----¡ -. -. 
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31°11~/ 
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PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN: OTAVALO 

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON SEGÚN EL 
REGISTRO ELECTORAL 

ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

JUNTA No: 0001 

FEMENINO 

EN LETRAS 

Págína 1 de 3 

EN NÚMEROS 

1 1 1 1 ~--~1~·-¡:~.-

fleJ uen toJ 7rdr1fa 1 1íf?J ,_1 .2.._'; 3 11 ~ 
f-P-A-P-ELET_A_S_E_N_B_LA_N_C_O ______ -+-]),-¡-_e-Cl-.S-V-J-----------1 ~-y i i j j l ~-

~--. ¡---¡/' ¡:-
J)/e u-seJ·s 1 K i j ¡1 

/ 6 
L----------------L--------------.J ---·--' c._...... c ..... - •• 

PAPELETAS ANULADAS 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS · 
LISTA ORGAMZACIÓN POÚTICA VOTOS EN LETRAS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PA TRIOTICA '21 DE ENERO'- PSP Ueio/,·. ok 
7 PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION Ue/nl cit? co NACIONAL- PRIAN 

29-50 AUANZA IZQUIERDA UNIDA- REDIMIPD 
c·r~ co 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA- MPAIS 

ÚePio lrv·r;-k_ y s~s 
39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL- MTF 

7Jos 1 

1 

40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE JUSTO Y SOLIDARIO-

])oJ 1 MUS 
i 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y TRANSFORMACION &ro SOCIAL - MITS 
l. 

155 MOVIMIENTO 'TRIUNFO MIL- MTM --- ! J res 1 

1 
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ACTA DE ESCRUTINIOS ·PROVINCIAS ' 

PROVINCIA: IMBABURA 
CANTON: OTAVALO 

ALCALDESA 1 ALCALDE y ACTA N": 55635 

MUNICIPAL CONTROL N": 649006 

ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DEL 2009 

ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 
JUNTA: 1 

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE FEMENINO 

-06..2-

Página 1 de 3 

r~-~-M_E_Ns~_c_o ________ -rc--~_~o_ec __ E ________ ~~Oü.l~lgu 
PAP~M ANULADM ~ (1-Jt (:::. J:::o~ ~ ¿) ~ 

VOTACIÓN OBTENIDA ENTRE LISTAS 
VOTOS EN LETRAS VOTOS iN M.IEROS 

7 PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACClON NAC10NAL S tETE 

18 r.ICMUIENTO UNIDAD PUJRINACIONAl PACHAKUTIK ·NuEVO PAl 
CP.IC~CE 

·-
32 MO\IIMIENTO PODER CIUOADANO 

1--J00E 10T P,.. 

35 MCNIMIENTO PATRIA AlTNA 1 SOBERANA ~ETE)JT~ y 'S.I:l'S 

k 
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PR0\1WCfl',: 1 MEi.•·,¡¡ UW\ 

CANTON: 01AV4LO 

ACTA DE ESC"UTINIC 
.A.lCALDESA.I ALCALOE 

MUNICIPAL 
ELECGION':S GENER/\LES 

26 DE ?,BRIL JE 2009 
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PI'.RIWQUIA: S.<>N JOSé: D'=. QJI·~H!NC~E 
JUtfíA No: :)J01 
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VOTACIÓN OBTENIDA t='OR LAS LISTAS 
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GAHTÓN.: 0"/F\'/AI.U 

ACiA DE ESCRUTINIO 
ALCALDESA 1 AL(;ALDE 

f .. UN/CIPAL 
ELEGCIOf'.JES GENERALES 

26 DE ,r,BRIL DE 2009 

PAKI<OwUIA: >iN> _es¡;, DE Q'JI·;:;:~INCHE 

JUN lA Pi o: OOCI<l 

111/>.SCULINO 

PAPEL!;T AS EH ¡lL,l,NCC 

[~:/AESt~-\ ::,.1 -;;VE-.:5 
-------' 

VOTACIÓN OBTENIDA POR lAS LISTAS 
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ACTA DE ESCRUTINIO 

~ VIC:~~~~~J:l j~~~~:~;,~:NTE 
-- ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

·lb 

,iiililliii.i¡ 
PROVINCIA: IMBABURA ~ l ~ /1 - l ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

CANTÓN: OTAVALO e in'fL doce- '1 
PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

JUNTA No: 0008 

MASCULINO 

EN LETRAS 

Página 1 de 3 

EN NÚMEROS 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON SEGÚN EL 
REGISTRO ELECTORAL J:xúETo0 ~E(NTA Ü~co / :z..i /3/ ~ 

1--P-A-PE_L_ET_A_S E_N_B_LA_N_C_O------t--VE-. ,-,f;-E--':J--D=-O.:___S_---=. __ --1 1 q 1 L 1 r¿_ 

'---PA_P_E_LEl:_A_s _AN_u_LA-DA_s _______ __,___/_u._i_rA _ ____,_,~_o_ct+_o _____ ___, L_o J _! ~_j [~ 
LISTA 

3 

7 

29-50 

35 

39 

40 

151 

155 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 
ORGANIZACIÓN POÚTICA VOTOS EN LETRAS 

PARTIDO SOCIEDAD PA TRJOTJCA "21 DE ENERO"- PSP 
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f 

Oficio No. 039 -2009-CNE-JPE-1 
lbarra, 09 de mayo del 2009 

Señor Ab. 
Gustavo Pareja Cisneros 
CANDIDATO ALCALDE DEL CANTÓN OTAVALO 
Presente.-

De mi consideración: 

La Junta Provincial Electoral de lmbabura, en sesión. del 8 de mayo de 2009, tomó la 
siguiente resolución: 

En atención a su Oficio de fecha 0,7(de mayo .del 2009, en el cual presenta su 
impugnación a los resultados numéricos emitidos por la Junta Provincial Electoral de 
lmbabura, me permito indicarle que este organismo decidió rechazar el recurso de 
impugnación a las elecciones de Alcalde de la Ciudad de Otavalo presentado por Usted. 

Las razones que justjfican nuestra decisión son las siguientes: 

Como antecedente, debe aclararse que todas y cada una de las peticiones realizadas 
durante el proceso de escrutinios por el peticionario han sido at~pdidas en su debida 
oportunidad. lncluso .. ~Ldía martes 5. de mayo se suspendieroQ lo.~;,. escrutinios desde las 
1 Oh45 en que se presentó la impugnación a varias actas, hasta las 16h00, tiempo durante 
el cual la Junta en pleno se reunió con Usted y sus asesores para dialogar y explicar la 
.respuesta de este organismo a sus demandas. 

Recibida esta impugnación, la Junta. considera necesario darle nuevamente las 
satisfacciones del caso, respondiendo punto por punto a sus objeciones. 

En primer lugar, debemos señalar que en el oficio mencionado existen algunas 
imprecisiones conceptuales que están provocando una grave confusión. Con el debido 
respeto me permito hacer las aclaraciones pertinentes: 

El Art. 81 de la Codificacion a las Normas Generales señala lo siguiente: "Se declararán 
suspensas las actas que presenten inconsistencia numérica o falta de firmas 
conjuntas del Presidente y Secretario de la Junta Receptora del Voto y se las remitirá a la 
Junta Provincial". Por consiguiente, la Junta Provincial realizará los escrutinios solo de las 
actas suspensas y procederá sobre la base de las instrucciones proporcionadas por la 
normativa "Procedimientos de las Juntas provinciales electorales el domingo 26 de abril 
de 2009", en su numeral 8. Los numerales 8.1 y 8.2 indican cómo debe procederse en 
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caso de ACTAS SUSPENSAS por falta de firmas; el 8.3 se refiere a las actas suspensas 
por inconsistencia numérica. En este evento el procedimiento es el siguiente: 

a) Apertura del sobre No. 1 para verificar los datos en la COPIA DEL ACTA DE 
ESCRUTINIO; 

b) De mantenerse la inconsistencia, se recurrirá al AUXILIAR DE ESCRUTINIO a fin 
de verificar los datos numéricos; 

e) Si persiste la inconsistencia, la JPE solicitará a los delegados de los sujetos 
políticos la entrega de una copia del ACTA DE RESUMEN DE RESULTADOS; con· 
la cual procederá a resolver segün corresponda. · 

d) Si esto no fuera posible, dispondrá la apertura del paquete electoral para 
realizar el conteo de los votos, únicamente de la dignidad cuya acta hava sido 
declarada suspensa._ 

Estas disposiciones se complementan con la Regla General del Numeral 1 O de los 
Procedimientos de las Juntas Provinciales Electorales el Domingo 26 de abril del 2009: 
"La apertura del paquete electoral para realizar el conteo voto a voto, se aplicará por 
excepción". El Diccionario Académico de la Lengua Española, define la palabra 
"excepción" como: "cosa que se aparta de Jo que es habitual o normal". Por lo tanto, la 
apertura de paquetes electorales solo se aplicará cuando no pueda lograrse la 
consistencia numérica por un procedimiento normal o habitual. 

Y finalmente, el Art. 90 de la Codificación a las Normas Generales para las Elecciones 
Dispuestas en el Regimen de Transición de la Constitución de la República que señala 
que las reclamaciones serán resueltas en la misma audiencia, tal como se ha 
procedido hasta aquí. 

De acuerdo a estas disposiciones y habiendo seguido el trámite legal, esta Junta debería 
rechazar de plano las impugnaciones presentadas en este oficio pues, como Jo señalé, ya 
se conocieron y resolvieron en su debido oportunidad. Sin embargo, para que no quede 
sombra de duda sobre nuestro accionar damos nuevamente contestación a este petitorio, 
punto por punto. 

Literal a) San José de Quichinche, Junta 0001, Femenino 

La diferencia de 26 sufragantes provocó una inconsistencia numérica que obligó a la 
apertura del paquete electoral y del sobre que contiene el acta correspondiente para 
proceder al conteo de los votos. Con este procedimiento se determinó la equivocación y 
se elaboró un acta de reconteo con los datos correctos: 

Numero de votos para Presidente: 233 
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Número de votos para Alcalde: 233 

Ciudadanos registrados en el padrón: 234 

La diferencia de un punto se encuentra dentro del rango de lo normal. 

Por lo indicado, comprobándose que el Acta correspondiente a esta Junta tuvo 
inconsistencias numéricas, se procedió conforme a la ley a comparar las actas de la Junta 
Intermedia de Escrutinio, el Acta de la Junta Provincial Electoral y el Registro Electoral y, 
por último, a hacer el conteo voto a voto. 

Por lo exp!Jesto, la exigencia de los: peticionarios de realizar un conteo voto a voto se ha 
satisfecho en lo que a esta Junta se refiere. 

Literal b) San Pablo, Junta 0001, Femenino 

La información utilizada es errónea. No existe diferencia de 5 sufragantes. Según las 
copias de las ACTAS DE ESCRUTINIO, de las ACTAS DE RESUMEN y del REGISTRO 
ELECTORAL, los datos correctos son los siguientes: 

Sumatoria de votos para Presidente: 245 

Sumatoria de votos para Alcalde: 244 

Sufragantes según padrón electoral: 245 

Por lo tanto, al no tener ningún sustento, se desecha la demanda. 

Literal e) El Topo, Junta 001, Femenino 

En algunas jurisdicciones se permitió incrementar el número de sufragantes en forma 
lícita, cuando en la Junta respectiva excedían de 300 electores, sin que tal incremento 
(50) justifique conformar otra Junta. En todo caso, en la presente Junta hay total 
coherencia entre el número de sufragantes y el número de votos tanto para Presidente 
como para Alcalde, esto es 311, lo cual puede comprobarse recurriendo al Registro 
Electoral de esta Junta. Por lo tanto no hay ninguna adulteración. 

El hecho de que exista un "altísimo número de votos nulos" no es argumento para abrir el 
paquete electoral mientras exista una total correspondencia entre la suma de votos 
válidos, nulos y blancos, y el total de efectores de la Junta. Admitir la demanda de los 

· interesados por la mera sospecha de que hay muchos nulos es improcedente. ¿Bajo qué 
criterio se puede sostener que el 30% de votos nulos es muy alto? ¿Con relación a qué? 
Por lo demás, es perfectamente posible que en una Junta el porcentaje de votos nulos o 
blancos supere al de los válidos sin que eso sea razón suficiente para abrir ese paquete 
electoral. De ser así, tendría que abrirse casi todas los paquetes del país, lo que 
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conllevaría a una arbitraria anulación de los escrutinios. En ningún caso la ley prevé la 
apertura del paquete electoral cuando se sospeche que existe un número excesivo de 
votos nulos. Insistimos: en casos como éste no hay suspensión de un Acta; pues el 
sistema informático no detecta una inconsistencia numérica, y solo pueden ser sometidas 
a revisión las ACTAS SUSPENSAS POR INCONSISTENCIA NUMÉRICA. 

Por lo tanto, se desecha su demanda. 

Literal d) San José de Quichinche, Junta 008, Masculino 

Según el Registro Electoral en esta Junta existen 234 electores. El número de votantes 
que aducen los demandantes es ·equivocado: no existen 244 votos para Alcalde sino 236; 
la votación para Presidente es 232, existiendo cuatro votos de diferencia que es admitido 
por el CNE según el Oficio Circular 0325 de 1 de mayo del CNE. 

Literal e) San Pablo, Junta 1 O, Femenino 

Efectivamente hay una diferencia, pero no de 5 votos, sino de 4. Con relación al Registro 
Electoral la diferencia es menor. 

Presidente 232 

Alcalde 236 

Registro Electoral 234 

Literal f) San José de Quichinche, Junta 1, Masculino 

La justificación es igual a la anterior. 

Literal g) San Rafael, junta 2, Femenino; González Suárez, Junta 3, Femenino; San 
Pablo, Junta 10, Femenino y San José de Quichinche, Junta 6, Femenino 

No existe ninguna adulteración. Es evidente y obvio que en el ACTA DE RECONTEO, 
producto de la apertura del paquete electoral respectivo, no podían estar presentes el 
presidente y el secretario de la Junta Receptora del Voto porque la AUDIENCIA PÚBLICA 
DE ESCRUTINIOS se las llevó a cabo en el Auditorio de la Delegación Provincial de 
lmbabura del CNE, una vez concluida la votación. Por consiguiente, para respaldo y 
garantía de todos los sujetos políticos, se decidió que las ACTAS DE RECONTEO fuesen 
firmadas por el Presidente y/o los vocales de la Junta Provincial para certificar la validez 
de la información resultante del reconteo de votos. 

El artículo 96, literal e), del que los demandantes hacen uso para pedir la anulación de 
Juntas, señala expresamente los casos en que procede dicha nulidad: "si se comprobare 
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suplantación, alteración o falsificación del Registro Electoral o de las Actas de Instalación 
o de Escrutinio", mas no se refiere a las Actas de Reconteo. 

Por lo tanto, no es procedente la anulación de dichas Juntas. 

Literal h), Parroquia de El Jordán 

La afirmación de que "se utilizaron papeletas sobrantes para beneficiar a alguna 
candidatura" es una especulación y no constituye prueba alguna que justifique la 
anulación de las juntas señaladas o su apertura. Dichas actas no han sido declaradas 
suspensas por inconsistencia numérica, pues ésta sol'? se presenta cuando el número de 
votos supera al de votante·s, diferencia que se obtiene comparando el número de 
papeletas de votación con el Registro Electoral. Cuando ocurre lo contrario no hay 
inconsistencia numérica que dé lugar a la suspensión del acta, pues la diferencia de votos 
puede deberse a varias causas: los electores firmaron el registro pero no sufragaron; los 
electores sufragaron pero no colocaron las papeletas en la urna; los electores sufragaron 
pero se guardaron para sí las papeletas de una o varias candidaturas. Una, varias o todas 
estas razones pueden explicar la diferencia de votación entre una y otra dignidad. Estas 
situaciones son consideradas normales en todo proceso electoral, razón por la cual no 
pueden ser causal de nulidad y razón suficiente para abrir los paquetes electorales y 
proceder al reconteo de los votos. 

Por lo tanto, se rechaza la impugnación. 

Literal i), San José de Quichinche, Junta 3, Femenino 

A juicio de la Junta, no existe adulteración de firmas. La firma del acta de escrutinio es 
una rúbrica de las firmas que constan tanto en el Registro electoral como en el Acta de 
Instalación realizadas por la misma persona. 

Por lo tanto, se rechaza la demanda de nulidad. 

Literal j), San Pablo, Junta 3, Masculino 

El margen de diferencia es normal. Existen cuatro votos más para alcalde con relación al 
Registro Electoral, diferencia de votos que se encuentra dentro del rango del 2% de 
diferencia admitido por el Consejo Nacional Electoral, según se explicó anteriormente 
recurriendo al Oficio Circular 00325 del CNE. Esta acta no puede. haber sido declarada 
como suspensa por inconsistencia numérica en el Centro de Cómputo. 

Por lo tanto se rechaza la demanda. 

Aparte de estos puntos concretos, Usted añade algunas objeciones que me voy a permitir 
contestar una por una: 
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Aquí no hay ningún milagro. El hecho de que en una o varias juntas, como ya se demostró 
reiteradamente, no coincida el número de sufragantes para una dignidad con el número 
de sufragantes de otra no es ningún milagro. Es algo tan simple como que algunos 
electores decidieron dar su voto por una dignidad y no por otra. Muchos seguramente 
decidieron dar su voto por el Alcalde y no por el Presidente. En los casos que ha ocurrido 
lo contrario, ya hemos indicado que para superar las inconsistencias numéricas a que han 
dado lugar la diferencia mínima de votos y evitar un excesivo número de actas suspensas, 
el CNE estableció un margen del 2%, lo cual significa que en cada junta podía admitirse 
hasta un número promedio de cinco votantes más de los registrados en el respectivo 
padrón . 

. En cuanto a su acusación de que se está llevando un proceso electoral en contra de la 
voluntad del pueblo otavaleño, debo indicarle que esta es una conclusión a priori porque 
no se ha demostrado que así sea. Es una apreciación puramente subjetiva de su parte. 

Con relación a su pedido de que se abran "el resto de las 47 JRV que llegaron con 
inconsistencias numéricas" debo expresar a usted que inicialmente se dio a conocer de la 
existencia de 42 actas suspensas enviadas a la JPE por la Junta Intermedia de 
Escrutinios de Otavalo. Posteriormente, el día 1 de mayo recibimos el Oficio Circular 0325 
del CNE, tantas veces mencionado, cuya aplicación permitió reducir el número de actas 
suspensas por inconsistencia numérica. Adjuntamos a la presente comunicación copia del 
oficio indicado, al igual que la nómina de las JRV cuyas actas fueron declaradas 
suspensas. 

Finalmente, para negar la impugnación de los demandantes invocamos las mismas 
disposiciones legales, pues el artículo 80 de las Normas Generales señala: "La Junta 
Provincial Electoral únicamente podrá disponer que se verifique el número de sufragios 
de una urna para establecer si corresponde a las cifras que constan en las actas de 
escrutinio de la Junta Receptora del Voto, cuando exista inconsistencia numérica"_ Y a 
lo largo de este documento se ha demostrado de manera fehaciente que se ha verificado 
el número de sufragios de todas las urnas que se han suspendido por inconsistencia 
numérica, ya sea mediante comparación de actas o, finalmente, cuando los casos así lo 
han requerido, mediante la apertura de los paquetes electorales y el reconteo de los 
votos. 

Por lo expuesto, en vista de que sus peticiones tanto verbales como escritas han sido 
suficientemente atendidas sin encontrar fundamento legal que justifique la apertura· 
indiscriminada de los paquetes electorales, pues ello significaría romper con el marco 
jurídico que ha orientado este proceso dando paso a una potencial y también arbitraria 
anulación de los escrutinios a nivel cantonal y provincial, la Junta Provincial Electoral de 
lmbabura decidió no aceptar el recurso de impugnación presentado por Usted en calidad 
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de Candidato a la Alcaldía de Otavalo y Director Provincial del Movimiento Poder 

Ciudadano. 

Lo que notifico, para los fines consiguientes. 

Dr. Mar il amarín 
PRE IDENTE JPE-i 

lbarra, Mayo 09 del 2009 

A~ 
SECRETARIO JPE-1 

RAZÓN.- Siento por tal razón que el día de hoy sábado 09 de Mayo del2009 a las 15HOO, 
notifiqué legalmente la presente resolución , a través de los casilleros electorales. Lo 
Certifico.-
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RESOLUCION No. JPEI-CNE-39-2009 

En sesión del 11 de mayo del 2009, el Pleno de la Junta 
Provincial Electoral de lmbabura, adoptó la siguiente 

resolución: 

1. La Junta Provincial Electoral de lmbabura resuelve: aceptar el Recurso 
de Apelación presentado por el Ab. Gustavo Pareja Cisneros, 
Candidato a Alcalde del cantón Otavalo Por el Movimiento Poder 
Ciudadano lista 32 ; a la Resolucion tomada por la Junta Provincila 
Electoral de lmbabura de su recurso de lmpugnacion a los resultados 
numéricos de la dignidad del Alcalde Municipal de Otavalo. y proceder 
de acuerdo a lo que determina el Oficio Circular Nro 338 de fecha 08 
de mayo del 2009, con dicha resolucio se correr a traslado a la parte 
demandante. 

~=~ AB. DI!: -=;RO F 
SECRETARIO JPE-1 
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ACTAS CONCEJALES URBANOS {27} 

¡~~it~/0 \~~~Nto8;1if~i: ~:i3~~ii~:it~{'éA1lRbd4iA~ ,,,~;~~fL::> ;1;~.~CZQNA:: ··~·~ 'JUNTA.' ;~~i:S~J~<r!: 
1 COTACACHI SAGRARIO 11 FEMENINO 

2 OTAVALO JORDAN JORDAN 32 FEMENINO 

E GA CONFORME RECIBE C N RME 
ING. Y DHIRA DOMINGUEZ AB. DIEGO GUERRE'O 

¡ 
; 

. r ) 
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CONFORME 
ING. YAD IRA DOMINGUEZ 

------~---
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ACTAS CONCEJALES RURUALES (26) -lb (-

SAN JOSE DE QUICHINCHE 

SAN JUAN DE ILUMAN 

SAN PABLO 

SAN PABLO 

;3<~ RECB~:S 
AB .• DIEGO GUERREO . 
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1 COTACACHI IMANTAG 4 MASCULINO 

~Mb 
AB. DIEGO GUERREO 
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OTAVALO JO ROAN JO ROAN 27 MASCULINO 

OTAVALO SAN LUIS 3 FEMENINO 

COTACACHI SAN FRANCISCO 5 FEMENINO 

• 

R~ORME 
AB. DIEGO GUERREO 



ACTAS PREFECTOS (23) 

1 OTAVALO EUGENIO ESPEJO 2 FEMENI 
2 OTAVALO SAN LUIS 13 MASCUL 
3 OTAVALO SAN JOSE DE QUJCHINCHE 8 FEMENil 
4 OTAVALO GONZALEZ SUAREZ 6 MASCUU 

' 
5 !BARRA AMBUQUI/CHOTA JUNCAL 1 FEMENil\ 

AB. DIEGO GUERREO 

(\ 



ACTAS ALCALDES (22) 
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1 ANTONIO ANTE ATUNTAQUJ 14 FEMENIT\ 

2 !BARRA CARANQUI 17 MASCUW 

3 !BARRA SAGRARIO SAGRARIO 49 FEMENIN 

~-
RECIBE CONFORME 

AB. DIEGO GUERREO 

.. _ .. ___________________ , __ ...... ·-----



ACTASASAMBLEISTAS PROVINCIALES (21) 

1 ANTONIO ANTE SAN FCO. DE NATABUElA 

RECIBE CONFORME 
AB. DIEGO GUERREO 



1 IBARRA 

2 OTAVAlO 

' 
ING. YADH RA DOMINGUEZ 

------------
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ACTAS ASAMBLEISTAS NACIONALES (20) 

-{~-

AMBUQUI/CHOTA 

EUGENIO ESPEJO 

AMBUQUI/CHOTA 

REOBE CONFORME 
AS. DIEGO GUERREO 

~ 

5 MASCULJN, 

2 FEMENINC 
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ACTAS ASAMBLEISTAS PROVINCIALES (19) -(54-

AB. DIEGO GUERREO 

--- ------··· 



1 OTAVALO 

2 !BARRA 
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ACTAS ASAMBLEISTAS NACIONALES (18) -~ 

JORDAN 

SAGRARIO 

JORDAN 

SAGRARIO 

-~: 
RECIBE CONFORME 

AB. DIEGO GUERREO 

19 MASCUUNI 

37 MASCUUNC 



eNTRE CONFORME 
, ~ j, YADHIRA DOMINGUEZ 
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ACTAS ASAMBLEISTAS PROVINCIALES {17) 

AB. DIEGO GUERREO 
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ACTAS CONCEJALES RURALES (16) - ~~~ -



AB. DIEGO GUERREO 
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ACTAS ALCALDES MUNICIPALES (15) 

AB. DIEGO GUERREO 
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105 
106 
107' 
108 
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110 
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115 
116 
117 
118 
119 
120 
121 
122 
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1L4 
125 
126 
127 
128 
129 
130 

EN 
ING. Y 

OTAVALO SAN LUIS 

OTAVALO SAN LUIS 

OTAVALO SAN LUIS 

OTAVALO SAN LUIS 

OTAVALO SAN LUIS 

OTAVALO SAN LUIS 

OTAVALO SAN LUIS 

OTAVALO SAN LUIS 

OTAVALO SAN LUIS 

OTAVALO SAN LUIS 

OTAVALO SAN LUIS 

OTAVALO SAN LUIS 

PIMAMPIRO PIMAMPIRO 

PIMAMPIRO PIMAMPIRO 

PIMAMPIRO PIMAMPIRO 

PIMAMPIRO PIMAMPIRO 

PIMAMPIRO PIMAMPIRO 

PIMAMPIRO PIMAMPIRO 

PIMAMPIRO PIMAMPIRO 

URCUQUI URCUQUI 

URCUQUI URCUQUI 

URCUQUI URCUQUI 

URCUQUI URCUQUI 

URCUQUI URCUQUI 

URCUQUI URCUQUI 

URCUQUI URCÚQUI 

-u\?._'V'-.·0 '-"'-d ,:\G~ -- H -~ - ~-
~ ¡;-" S FEMENINC 
·v-- 6 FEMENINC 

7 FEMENINC 
7 MASCUUNI 
9 FEMENINC 

11 FEMENINC 
11 MASCULINI 
12 MASCUUNI 
22 FEMENINC 
23 FEMENINC 
23 MASCULIN( 

27 FEMENINO 
CHALGUAYACO 1 FEMENINO 
CHALGUAYACO 1 MASCUUNC 

PIMAMPIRO 2 FEMENINO 
PIMAMPIRO 6 FEMENINO 
PIMAMPIRO 7 FEMENINO 
PIMAMPIRO '• 11 FEMENINO 
PIMAMPIRO 13 FEMENINO 

5 FEMENINO 

5 MASCULINC 

6 FEMENINO 

6 MASCULINO 
7 FEMENINO 
8 FEMENINO 

8 MASCULINO 

~~ ~E CONFORME -= 
AB. DIEGO GUERREO 
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ACTAS ASAMBLEISTAS NACIONALES (13} 

::~"#-,;·9: éi'{}~eAN:t:PN';~;~~l ;··~;.: 1}.~¡:~:::,~~.:.,.0~ P,~~JIOQI) r.AN,;~;i(t:: .. ,:~,;~¿.;,;r-1 :;- i ··~;:f;;;,;{i·:,>:inhlAf•~• ~:i:i~'·• :,,; ;'l:.~ •JúNl"A • . -:;~:!t:~;'sE~QJ{~:-:'2 
1 OTAVALO JORDAN JORDAN 28 FEMENINO 

2 IBARRA ANGOCHAGUA ANGOCHAGUA 4 MASCULINO 

/RECIBE CONFORME 
AB. DIEGO GUERREO 



RECIBE CONFORMF' 

AB. DIEGO GUERREO 



ACTAS ASAMBLEISTAS NACIONALES (11) 

1 ANTONIO ANTE SAN FCO. DE NATABUELA 2 FEMENINO 

2 ANTONIO ANTE SAN ROQUE S MASCUUNC 

3 COTACACHI IMANTAG 3 FEMENINO 

4 COTACACHI IMANTAG 4 MASCULINO 

5 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 24 MASCULINO 

6 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 25 FEMENINO 
7 IBARRA SAN FRANCISCO 26 MASCULINO 
8 IB.ARRA SAN FRANCISCO 65 FEMENINO 

9 OTAVALO GONZALEZ SUAREZ GONZALEZ SUAREZ 1 FEMENINO 
10 OTAVALO GONZALEZ SUAREZ GONZALEZ SUAREZ 3 FEMENINO 

11 OTAVALO GONZALEZ SUAREZ GONZALEZ SUAREZ 5 MASCULINO 
12 OTAVALO GONZALEZ SUAREZ GONZALEZ SUAREZ 7 FEMENINO 
13 OTAVALO SAN JUAN DE llUMAN 8 FEMENINO 
14 OTAVALO SAN LUIS 7 MASCULINO 
... ::5 OTAVALO SAN LUIS 8 MASCULINO 

L 16 URCUQUI SAN BLAS IRUGUINCHO 1 FEMENINO 

z~=== 
AS. DIEGO GUERREO 

' 



ACTAS SUSPENSAS PREFECTOS 4 
# CANTO N PARROQUIA ZONA JUNTA SEXO 

1 ANTONIO ANTE ATUNTAQUJ 2 FEMENINO 
2 ANTONIO ANTE ATUNTAQUI 14 MASCULINO 

3 ANTONIO ANTE SAN ROQUE S MASCULINO 

4 ANTONIO ANTE SAN ROQUE 9 MASCULINO 

S COTACACHJ GARCJA MORENO ELCHONTAL 1 MASCULINO 

6 COTACACHJ SAGRARIO 14 FEMENINO 

7 COTACACHJ SAN FRANCISCO 8 FEMENINO 

8 !BARRA AMBUQUI/CHOTA AMBUQUI/CHOTA S MASCULINO 

9 IBARRA AMBUQUI/CHOTA JUNCAL 1 MASCULINO 

10 IBARRA ANGOCHAGUA ANGOCHAGUA S FEMENINO 

11 !BARRA LA ESPERANZA 8 FEMENINO 

12 JBARRA UTA 2 FEMENINO 

13 OTAVALO · JORDAN · JORDAN 4 FEMENINO 
14 OTAVALO EUGENIO ESPEJO 1 MASCULINO 

1S OTAVALO SAN PABLO SAN PABLO 3 FEMENINO 
16 URCUQUJ URCUQUJ 1 MASCULINO 
17 URCUQUJ SAN BLAS 1 FEMENINO 
18 URCUQUJ LA MERCED DE BUENOS AIRES 2 MASCULINO 
19 PIMAMPJRO SJGSJPAMBA SHANSHJPAMBA 1 MASCULINO 
20 PIMAMPJRO MARIANO ACOSTA 1 MASCULINO 

R~ 
DR. DIEGJO GUERRERO 



ACTAS ASAMBLEISTAS PROVrNCIALES (10) 

~ 
AS. DIEGO GUERREO 
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ACTAS ASAMBLEISTAS NACIONALES (9) 

1 OTAVALO GONZALEZ SUAREZ PUALALTO 1 FEMENINO 

-( 

ING. YADHIRA DOMINGUEZ 

• 



/1 ....,_, 

ACTAS ASAMBLÉ1~1-Ast>R~·~ES (8) 



t~ - cLevr\o c..ua. )C~ '\ .S: e...:.)-~~- --e99-
51 OTAVALO SELVA ALEGRE 

w 
3 MASCUL 

52 PIMAMPIRO CHUGA SAN FRNC. DE lOS PALMARES 1 FEMENI 
53 PIMAMPIRO CHUGA SAN FRNC. DE lOS PALMARES 1 MASCULI 
54 PIMAMPIRO MARIANO ACOSTA 3 MASCUU 
55 PIMAMPIRO MARIANO ACOSTA 4 FEMENir 
56 PIMAMPIRO MARIANO ACOSTA 3 FEMENI~ 

57 URCUQUI LA MERCED DE BUENOS AIRES 2 FEMENI" 

ENTRE CONFORME -:;. RECIBECON 
ING. YADHIRA DOMINGUEZ AB. DIEGO GUERREO 

-··---- ·-----------
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ACTAS ASAMBLEISTAS NACIONALES (7) 

1 URCUQUI SAN BLAS IRUGUINCHO 1 FEMENINO 

ING. YADHIRA DOMINGUEZ AB. DIEGO GUERREO 

r 

1..-



ACTAS ASAMBLEISTAS PROVINCIALES (6} 

·~~~~tt~~¿; ~~~;;t1f~TQNE:1t;~!. ~f·;.~~~~úi,\3~~'ltP~,Iy{Q.Qº):~i~~:~Jt::~. {~i~~~~~/Jt!Y¿Ri9ltl~~,0~~c~;w,;~?NtJ 'JJlJ\{fj~f~qg~~~ 
1 OTAVALO DR. MIGUEL EGAS/ PEGUCHE 5 FEMENINO 
2 OTAVALO EUGENIO ESPEJO 9 FEMENINO 
3 PIMAMPIRO PIMAMPIRO CHALGUAYACO 1 FEMENINO 
4 PIMAMPIRO PIMAMPIRO CHALGUA YACO 1 MASCULINO 

~· 5 PIMAMPIRO PIMAMPIRO PIMAMPIRO 3 MASCULINO 
6 URCUQUI URCUQUI 8 FEMENINO 
7 URCUQUI URCUQUI 8 MASCULINO 

AB. DIEGO GUERREO 

• 



~ fOZ-

ACTAS ASAMBLEISTAS NACIONALES (5) 

1 ANTONIO ANTE ATUNTAQUI 7 MASCULINO 

2 ANTONIO ANTE ATUNTAQUI 14 MASCULINO 
3 ANTONIO ANTE SAN ROQUE 5 MASCULINO 

4 OTAVALO GONZALEZ SUAREZ PUAlALTO 1 FEMENINO 

~2~ 
CíBE CONFORMÉ 

ING. YADHIRA DOMINGUEZ AB. DIEGO GUERREO 

• 
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ACTAS ASAMBLEISTAS PROVINCIALES (4) - ~34-

1 ANTONIO ANTE ATUNTAQUI 9 FEMENINO 

2 ANTONIO ANTE 1M BAYA 1 FEMENINO 

3 COTACACHI GARCIA MORENO/ LLURIMAGUA ELCHONTAL 1 MASCULINO 

4 COTACACHI GARCIA MORENO/ LLURIMAGUA SIEMPRE UNIDOS 3 FEMENINO 
'-/ 5 COTACACHI SAN FRANCISCO 4 FEMENINO 

6 COTACACHI SAN FRANCISCO 6 MASCULINO 

7 IBARRA AMBUQUI /CHOTA AMBUQUI 1 CHOTA S MASCULINO 

8 !BARRA AMBUQUI 1 CHOTA AMBUQUI 1 CHOTA 2 FEMENINO 

9 !BARRA ANGOCHAGUA ANGOCHAGUA 1 FEMENINO 

10 IBARRA SAN FRANCISCO 21 MASCULINO 

11 OTAVALO SAN JUAN DE ILUMAN 5 FEMENINO 
12 PIMAMPIRO SAN FRAN. DE SIGSIPAMBA SAN FRAN.DE SIGSIPAMBA 1 MASCULINO 
13 PIMAMPIRO SAN FRAN. DE SIGSIPAMBA SAN FRAN. DE SIGSIPAMBA 2 MASCULINO 
.4 URCUQUI SAN BLAS IRUGUINCHO 1 MASCULINO 
~s URCUQUI URCUQUI S MASCULINO -- l 16 URCUQUI URCUQUI 6 MASCULINO 

AB. DIEGO GUERREO 

• 



-104-

1 ANTONIO ANTE ATUNTAQUI 6 FEMENIN 

2 ANTONIO ANTE ATUNTAQUI 8 FEMENJN1 

3 ANTONIO ANTE SAN ROQUE 6 MASCULIN 

4 ANTONIO ANTE SAN ROQUE 10 MASCULIN 

5 COTACACHI GARCIA MORENO/ LLURIMAGUA SIEMPRE UNIDOS 2 MASCULINI 

6 COTACACHI IMANTAG 1 FEMENINO 

7 COTACACHI SAGRARIO 7 FEMENINO 

8 COTACACHI SAGRARIO 9 FEMENINO 

9 COTACACHI SAN FRANCISCO 2 MASCULINO 

10 IBARRA AMBUQUI/ CHOTA AMBUQUI/ CHOTA 3 FEMENINO 

11 !BARRA AMBUQUJ /CHOTA CARPUELA 1 FEMENINO 

12 !BARRA AMBUQUJ /CHOTA CARPUELA 1 MASCULINO 

13 IBARRA ANGOCHAGUA ANGOCHAGUA 4 MASCULINO 

14 IBARRA ANGQCHAGUA ANGOCHAGUA 1 MASCULINO 

15 IBARRA ANGOCHAGUA · ANGOCHAGUA 2 MASCULINO 

16 lB ARRA ANGOCHAGUA ANGOCHAGUA 3 MASCULINO 

17 lB ARRA CARANQUJ 5 MASCULINO 

18 IBARRA CARANQUI 14 MASCULINO 

19 !BARRA CAROLINA GUALLlJPI CAROLINA GUALLUPJ 2 FEMENINO 

20 IBARRA CAROLINA GUALLUPI CAROLINA GUALLUPJ 2 MASCULINO 

21 IBARRA CAROLINA GUALLUPI CAROLINA GUALLUPJ 3 FEMENINO 

22 IBARRA GUAYAQUIL DE ALPACHACA 10 FEMENINO 

23 IBARRA GUAYAQUIL DE ALPACHACA 11 FEMENINO 

24 !BARRA LITA 3 MASCULINO 
25 !BARRA SAN FRANCISCO 2 MASCULINO 

26 IBARRA SAN FRANCISCO 26 MASCULINO 

27 OTAVALO EUGENIO ESPEJO 1 MASCULINO 

28 OTAVALO EUGENIO ESPEJO 3 FEMENINO 

29 OTAVALO GONZALES SUAREZ GONZALES SUAREZ 1 FEMENINO 
30 OTAVALO GONZALES SUAREZ GONZALES SUAREZ 6 FEMENINO 

r 31 OTAVALO SAN JOSE DE QUICHINCHE SAN JOSE DE QUJCHJNCHE 1 FEMENINO 

32 OTAVALO SAN JOSE DE QUICHINCHE SAN JOSE DE QU !CHINCHE 3 FEMENINO 
33 OTAVALO SAN JOSE DE QUICHINCHE 4 MASCULINO 
34 OTAVALO SAN JUAN DE JLUMAN 2 FEMENINO 
35 · OTAVALO . SAN LUIS 6 FEMENINO 
36 OTAVALO SAN LUIS 22 FEMENINO 
37 OTAVALO SAN LUIS 5 FEMENINO 
38 OTAVALO SAN PABLO SAN PABLO 2 FEMENINO 
39 .PJMAMPIRO .PIMAMPIRO PIMAMPIRO 10 MASCULINO 
40 PIMAMPIRO PIMAMPJRO PIMAMPIRO 13 FEMENINO 
41 URCUQUI CAHUASQUI 1 FEMENINO 
42 URCUQUI CAHUASQUI 2 FEMENINO 
43 URCUQUI URCUQUI 6 FEMENINO 
44 URCUQUI URCUQUI 7 FEMENINO 

~N~ 
AB. DIEGO GUERREO 
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ACTAS ASAMBLEÍSTAS PROVINCIALES ( 2) 

# CANTÓN PARROQUIA ZONA JUNTA SEXO 

1 !BARRA AMBUQUI CHOTA AMBUQUI CHOTA 4 FEMENINO 

2 !BARRA AMBUQUI CHOTA AMBUQUI CHOTA 1 FEMENINO 

3 !BARRA AMBUQUI CHOTA JUNCAL 1 FEMENINO 

4 !BARRA ANGOCHAGUA ZULETA 1 MASCULINO 

S !BARRA CARANQUI - 7 FEMENINO 

6 !BARRA CARANQUI - 8 MASCULINO 

7 !BARRA CARANQUI - 13 FEMENINO 

8 !BARRA CARANQUI - 13 MASCULINO 

9 !BARRA LA DOLOROSA DEL PRIORATO - 2 FEMENINO 

10 !BARRA LAS ESPERANZA - 1 MASCULINO ' 

11 !BARRA LA ESPERANZA - 5 FEMENINO 

12 ANTONIO ANTE SAN JOSÉ DE CHALTURA - 3 MASCULINO 
13 ANTONIO ANTE ATUNTAQUI - 15 FEMENINO / 

14 ANTONIO ANTE ATUNTAQUI - 13 MASCULINO / 
15 ANTONIO ANTE ATUNTAQUI - 10 MASCULINO 
16 ANTONIO ANTE ATUNTAQUI - 10 FEMENINO ¡/ 

17 ANTONIO ANTE ANDRADE MARÍN - 2 FEMENINO 1/ 

18 COTACACHI SAN FRANCISCO - 7 MASCULINO v 
19 COTACACHI IMANTAG - 3 MASCULINO r 
20 COTACACHI 6 DE JULIO CUELLAJE - 2 MASCULINO V 

21 COTACACHI 6 DE JULIO CUELLAJE - 1 FEMENINO / 

.. ~UE CONFORME 
. ING YADIRA DOMÍNGUEZ AB. DIEGO GUERRERO 



ACTAS ASAMBLEÍSTAS PROVINCIALES 

# CANTÓN PARROQUIA ZONA JUNTA SEXO 

1 URCUQUI LA MERCED DE BUENOS AIRES - 2 MASCULINO 

2 PIMAMPIRO PIMAMPIRO PIMAMPIRO 7 FEMENINO .-
3 PIMAMPIRO PIMAMPIRO PIMAMPIRO 6 FEMENINO / 

4 OTAVALO SAN PABLO SAN PABlO 6 MASCULINO ( 

S OTAVAlO SAN JUAN DE ILUMAN - 4 MASCULINO 

6 OTAVALO SAN JOSÉ DE QUICHINCHE SAN JOSÉ DE QU'ICHINCHE 4 FEMENINO ' 
7 OTAVALO GONZAlES SUAREZ GONZAlES SUAREZ 5 FEMENINO 

8 OTAVALO GONZAlES SUAREZ GONZALES SUAREZ 4 FEMENINO 

9 OTAVALO GONZALES SUAREZ GONZALES SUAREZ 3 MASCULINO 

10 IBARRA SAN FRANCISCO - 6Q. MASCULINO 
·11 IBARRA SAN FRANCISCO - 57 MASCULINO 
12 IBARRA SAN FRANCISCO - 56 FEMENINO 

13 IBARRA SAN FRANCISCO - 55 FEMENINO 
14 IBARRA SAN FRANCISCO - 54 FEMENINO 

15 IBARRA SAN FRANCISCO - 50 FEMENINO 
16 lB ARRA SAN FRANCISCO - 31 MASCULINO 
17 lB ARRA SAN FRANCISCO - 26 FEMENINO 

18 IBARRA SAN FRANCISCO - 21 FEMENINO 
19 !BARRA SAN FRANCISCO - 20 FEMENINO 
20 !BARRA SAN FRANCISCO - 19 MASCULINO 
21 lB ARRA SAN FRANCISCO - 19 FEMENINO 
22 lB ARRA SAN FRANCISCO - 18 FEMENINO 
23 IBARRA LA ESPERANZA - 9 MASCULINO 
24 IBARRA lA ESPERANZA - 8 FEMENINO 
25 IBARRA SAN FRANCISCO - S FEMENINO 
26 IBARRA SAN FRANCISCO - 4 MASCULINO 
27 IBARRA SAN FRANCISCO - 4 FEMENINO 

• 28 IBARRA SAN FRANCISCO - 2 FEMENINO 
29 IBARRA SAN ANTONIO SAN ANTONIO 16 MASCULINO 
30 IBARRA SAN ANTONIO SAN ANTONIO 16 FEMENINO 
31 IBARRA SAN ANTONIO SAN ANTONIO 3 FEMENINO 
32 IBARRA SAUNAS - 2 MASCUliNO 
33 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 73 FEMENINO 
34 lB ARRA SAGRARIO SAGRARIO 67 MASCULINO 
35 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 66 FEMENINO 
36 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 64 FEMENINO 
37 IBARRA 'SAGRARIO SAGRARIO 63 ' MASCULINO 
38 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 61 FEMENINO 
39 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 56 FEMENINO 
40 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 52 MASCULINO 
41 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 53 FEMENINO 
42 lB ARRA SAGRARIO SAGRARIO 49 MASCULINO 
43 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 42 FEMENINO 
44 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 41 FEMENINO 
45 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 38 FEMENINO 
46 IBARRA SAGRARIO SAGRARIO 35 FEMENINO 



47 !BARRA SAGRARIO 
48 !BARRA SAGRARIO 
49 !BARRA SAGRARIO 

~p 
~TRE~ONFORME 

ING YADIRA DOMINGUEZ 

• 
e 

- lS4 - r\ 

- c:t:.Y\+o e_;. >"'1<.-De~ 2J c.;...¡_c.-\u:.-+, 

SAGRARIO 32 
SAGRARIO 25 
SAGRARIO 22 

RECIBI CONFORME 

AB. DIEGO GUERRERO 

-to::¡.-

-\3o-
~ 
~NI NO 
FEMENINO 

FEMENINO 
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ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

PROVINCIA: IMBABURA 
CANTÓN: OTAVALO 
PARROQUIA: SAN JOSE DE QUI·CHINCH~ 
ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 
JUNTA No: 0003 FEMENINO 

, ... · :,_;~: 

.¡: 

~ ~ . ·besde: GUALSAQUI TITUAÑA MARIA VIRGINIA 

0 ct Hasta: MORALES VERA LUPE XIMENA 
c9 e:( 8 No. de Registrados: 300 

z~ 
- w 

e~ 
~ ~ ~--------------------------------------~ 

e): 
·O~ . o 

08 
• 

• 

Concluido el sufragio a las 17h00 (cinco de la tarde), se procedió a 
contar las firmas y huellas digitales, sólo de los ciudadanos· que 
sufragaron. ·, · 

EN LETRAS EN NÚMEROS • 
CIUDADANOS QUE 

doctPolos ~¡!')k_ y j 3 3 SUFRAGARON SEGÚN 
EL REGISTRO 
ELECTORAL /-re :S ' 

--- • 
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« ACTA DE ESCRUTINIO -1 lO-
~ 1 ~ PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y ACTA No. 

55639 

~ ~ VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE CONTROL No. 970290 - i l t-
/~~~ ---- EL~~;~~~~~~~~~~~ES ~~~~~~~~~~~~~~~--

PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN: OTAVALO 

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUJCHINCHE 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON SEGÜN EL 
REGISTRO ELECTORAL 

ZONA: SAN JOSE DE QUICHJNCHE 

JUNTA No: 0003 

FEMENINO 

EN LETRAS 

Página 1 de 

EN NÚMEROS 

Ocu.l?·m-o~ ~f\\.c.. i \e-os / f).._ 1¡ 3 ll 
f-P-A_P_E_LET-AS_EN_B_LA_NC_O ______ -+--\.)-Q-\ {\-~----------j _/_1/ ~ 1 ~ 

\}Q\(\\-Q i 0\~ \-e 1 ~J [ ~_j l: 
~----------------------~----------------------~ 

PAPELETAS ANULADAS 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 
LISTA ORGANIZACIÓN POLhlcA VOTOS EN lETRAS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PA iRIOTICA "21 DE ENERO"- PSP 
G.v.tt ~ . 

7 PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION \j0<\~ l.\ ~os NACIONAL- PRlAN 

29-50 ALIANZA IZQUIERDA UNIDA- REDMPO 
()\~~ 

35 MOVIMIENTO PATRIA AL TI VA 1 SOBERANA- MPAIS ~Q[\~ \-Q\ (\\-c-._ '1 ellO S' 

39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL- MTf 

<Vos. 1 
40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE JUSTO Y SOLIDARIO -

MUS Ui\~ 1 -
151 MOVIMIENTO DE INTEGRACJON Y TRANSFORIMCJON . 

1 
SOCIAL - MITS t\'1\ c..o 

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL- MTM 
o\o~ 1 

1111111111111111111111 Página 1 de ~ , 
secuencial 88 · . ·. 



".) "'- '-'en~ C\ '<l<J...l-€-0:::::.. ~o d-o- y¿- .. -- -
ACTA DE INSTALACIÓN . -Ttt-= 

EL~~~~~~~~~~g~~~~~ES ~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
ZONA: SAN JOSE DE QUlCHlNCHE -~ 
JUNTA No: 0003 ~ 

PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN:OTAVALO 

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE FEMENINO 

El domingo 26 DE ABRIL DE 2009 a las /1 1 o o ) horas 1 CJ 1 O /minutos, los infrascritos Miemb1 
nos instalamos en la Junta Receptora del Voto, con el objeto de recibir los votos de los ciudadan 
registrados en esta Junta, la misma que se encuentra integrada por: 

FIRMAS MIEMBROS DE LA JUNTA RECEPTORA DEL VOTO 

·~N~7"". 
. "100364222.:S' - 1er. VOCAL (PRESIDENTE) 

111111111111111 

f .. ~~~~ZJM---===-, -__ 
LOPEZ PINSAG PACCHA PRISCILA 
100418129-1 3er. VOCAL 

11111111111111 

f .. _l:~~;;i!St,~~~~--
MONTESDEOCA E 
100382316-6 

111111111111~1 

, ' _.,.f 

GUEVARkTOAPANTAALBA EUGENIA 
100221584-4 1er. SUPLENTE 

11111111111111 

TITULARES 

INUCA MORALES SONIA ELIZABETH 
100418346-1 2do. VOCAL 

1111111111111111 

f .• ~ 
GUALSAOI::H"TORRES MARTHA ALICIA 
100250275-3 4to. VOCAL 

1111111111111111 

SUPLENTES 

f. __________ _ 

ALMEIDA BETANCOURT CELIO EFRAIN 
100104964-8 2do. SUPLENTE 

111111111111111111 . 
REEMPLAZOS QUE ACTUARON POR AUSENCIA DE LOS TITULARES Y, 1 O SUPLENTES 

f. ________ _ 

APELLIOOS Y NOMBRES - 1er. VOCAl PRESIDENTE 

1 1 1 1 1-·1 1 1 1 1-D 
CEoutA DE C1Uili\DANIA 

f. ________ _ 

APElliDOS Y NOMBRES - Jer. VOCAL 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-0 
CÉDUlA DE CIUOADANIA 

f. ________ _ 

APEI.UOOS Y NOMBRES - SECRETARIO 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-0 

·---------
-------~-------· ---

CÉDUlA ce CIUDAOANIA 

f. ________ _ 

APELUDOS Y NOMBRES - 2do. VOCAl. 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-0 
CÉDUlA ce CllltJ,I,ON;IA 

f. ________ _ 

APeWOOS Y NOMBRES - -4to. \lOCAL 

1 1 1 1 1 1 1-0 
CÉDULA DE CIIJOAOAHl.\ 

Página 1 de2 
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REGISTRO ELECTORAL 
NÓMINA DE ELECTORES 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

-112-

·IMBABURA 

: OTAVALO 

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

,1 Ord APELLIDOS Y NOMBRES 
MARMOL FUEREZ LIDIA JIMENA 
C.C.: 1003057450 ,. .e . 

181 11111111111111111~110 
MARMOL FUEREZ VIOLETA MARUJA 
C.C.: 1002295424 

182 miWIII~IIIIIIIDIIII~I~ 
f'AARTINEZ BARAHONA SABRINA ~ ,: 
NOHEMI ~ 

.83 C.C.:1003642228 

IIIWI~i/11111111111 
MARTINEZ FLORES ELVIA PIEDAD 
C.C.: 1001285913 

184 
111111111111111 
MARTINEZ LOPEZ MARLENE 
MARGARITA 

185 C.C.: 1002128070 

llllllflllllllliD 
MATANGO ANRANGO MARGARITA 

..a.. C.C.: 1000664472 '-

1 ?'"' 11111111111111~11_ ~ .. ~i ~ -~ ' 

MATANGO ANRANGO MARIA GLORIA. t;t 
C.C.: 1001255981 

187 11~11111111111~1 
MATANGO ANRANGO ROSA ELENA 
c.c~: 1001367901 

188 /1111111~111111111 

189 

MATANGO CHALAN GLADYS 
YOLANDA 
C.C.: 1003302195 

111111111111~11 
MA TANGO CHALAN MARIA CECILIA 

190 lllllil¡,íiii~lll 

ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

JUNTA No: 0003 

FEMENINO Página 20 de 31 

. FIRMA o HUELLA DIGITAL 
, 

NO VOTO 
, 

NO VOTO 

, 
NO VOTO 

, 
TO 

NO VOTÓ 
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f'~OV'iNCIA: lf..lflAfl. IR~ 

CAriT·j~: OH.',ii\LO 

PARROGWIA.: S.">~ RAFAEL 

- \bU-

_ e~ c. ñ\ o :o.c ')..Qn\.~ -4 

ACTA rJE ESCRUTINIO 
A¡.CALOESA 1 ALCALDE 

MUfo/ICIPAL 
ELECCIOI\lES GENCRI\LCS 

?F, f}F ABRIL C<2 2009 

ZOIIA:-

JUNTA N::>: {1002 

HoM!:;/'1 NU 

-115-
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VOTACIÓN OBTENIDA ?ORLAS LISTAS 
~'DNi .... r.tW t(l~'!r;;ñ 
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ACTA DE Esc~u~~~s-=-~~~c~~·co- 1' 

PROVINCIA: IMBABURA 
CANTON: OTAVALO 
PARROQUIA: SAN RAFAEL 

PRESIDENTA 1 PRESIDENTE y ACTA N": 55703 

VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE coNJRot N": 990986 

ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DEL 2009 

ZONA: 
JUNTA: 2 
FEMENINO 

CIUDADANOS QUE VOTARON SEGÚN El PADRON 

PAPELETAS EN BLANCO 

PAPEL.ET AS ANULADAS 
doce. 

VOTACIÓN OBTENIDA ENTRE USTAS 

3 PARTIOO SOCIEDAD PA TRJOTICA '21 DE ENERO" vei~f& 
-
7 PARTIDO RENOVADOR INSTIT\JOONAI. ACClON NACIONAL 

Cc'nc.O 

29-50 AUANZA IZOUIERDA LINIO' 

+~s 
35 MOVI.IGENTO PATRIA AlTIVA 1 SOBERANA 

Ci~trb vei«<e "( +re.s 

39 MOVItoiiENTO TlaiRA FERTL 

+res 
40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE JUSTO Y SOI.JllARIO 

()¡'\¿) -

151 MOVIMIENTO CE INTEGRACION Y TRANSFORMACION SOCIAl dos 
155 MOVIUJENTO TRI!H'O ML 

cero 

-ll{-
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Rl:GISTRO 
ELECTORAL 
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ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

- C 'eY\\..::, .;.e~--:._\.:,. 

PROVINCIA: IMBABURA 
CANTÓN: OTAVALO 
PARROQUIA: SAN RAFAEL 
ZONA: -- . 
JUNTA No: 0002 FEMENINO 

Desde: ANRANGO TOCAGON MARIA 

Hasta: CHALAN ANGUAYA LUISA 

No. de Registrados: 300 .· 

doj_ , 

~ ~ ~----------------------------------------~ 

~ffi 
0::: 
< 
() 
o , -\ ...... '-'o o 

·-
• 

Concluido el sufragio a las 17h00 (cinco de la tarde), se procedió a 
~ntar las firmas y huellas digitales, sól~ de los ciudadanos que 
sufragaron. · 

CIUDADANOS QUE · 
SUFRAGARON SEGÚN 

EL REGISTRO 
ELECTORAL 

EN LETRAS EN NÚMEROS 

2 3 11 

., 
.•-, 
i,! ,, 

.,,,. 
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ACTA DE INSTALACIÓN 

. ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

-116-

1/fiiiiiiii~IIJIIII~IImll~l~ 
PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN:OTAVALO 

PARROQUIA: SAN RAFAEL 

ZONA:- ~ 
JUNTA No: 0002 ~ 1 b 3 -
FEMENINO . . \ i , 

. - (\ero 0 .>e .:LC>...'\. ~ .j ~.) 

El domingo 26 DE ABRIL DE 2009 a las 1 horas 1 /minutos, los infrascritos Miembr 
nos instalamos en la Junta Receptora del Voto, con el objeto de recibir los votos de los ciudadan 
registrados en esta Junta, la misma que se encuentra integrada por: 

FIRMAS MIEMBROS DE LA JUNTA RECEPTORA DEL VOTO 

f. (ii!~ ~~~uc(fiE(a;::: GOTH 1 
100191294-6 1er. (PRESIDENTE) 

ISAMA vrli"\L..""n 1W!®tfi::l.. 
100370582-7 

11111111111111 

, -rMfi¡fo:<zE4'1-
CACHIMUÉ~EZ MARIA ELENA 

3er. VOCAL 

100364508-0 SECRETARIO 

11111111111111 

niUI""-I.:>V .-.u,....•uJLLJih:> POLICARPO 
1 er. SUPLENTE 

[ _________ _ 
APELUOOS Y NOMBRES - 1er. VOCAL PRESIDENTE 

1 1 1 11 1 1· 1 1 1-D 
CÉDUV. DE CIUOADANIA 

f.------------

APE!.LlOOS Y NOMBRES • Jer. VOCAL 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-D 
CÉDUlA DE CIUllADANiA 

f. ________ _ 

APEU.JIXlS Y NOMBRES • SECRETARIO 

1 1 1 1 1 1 1 1-D 
CÉDUV. DE CIUOAOANIA 

TITULARES 

2do. VOCAL 

4to. VOCAL 

SUPLENTES 

~IN~UEl 
100292518-6 2do. SUPLENTE 

1111111111111111 

f. ________ _ 

APELLJOOS Y NOMBRES • 2dn. VOCAl. . 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-0 
CEoutA DE CltxWlAHIA 

f. ________ _ 

APEWDOS Y NOMBRES ·.cto. VOCAL 

1 1 1 1 1 1 1 1 1-D 
CÉDUlA DE Ci~¡,., 
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REGISTRO ELECTORAL 
NÓMINA DE ELECTORES 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:-

-1/::¡-

'ROVINCIA: IMBABURA 

:ANTÓN: OTAVALO 
'ARROQUIA: SAN RAFAEL 

11111111111"4-_ e 

e" e.* ~2-0 r\t1 i 
~t Q.....l~ 'g 

JUNTA No: 0002 . ~ 
o 

FEMENINO Página 28 de 31 lJl 

APELLIDOS Y NOMBRES FIRMA o HUELLA DIGITAL 
CAMPO ANTAMBA MARGARITA 

!G
1 Jllllillllftl,o NO VOTÓ 

CAMPO CAMPO MARGARITA 
C.C.: 1003747969 

:s
2 1111~/IIIIIIIIIJI~I ~ .. 6 ,'"<) ~ .. 

~AMPO CAMPO MARIA VERONICA 

• 'Jllllillilin11 
CAMPO JET ACAMA ROSA 
C.C.: 1003369418 

54 1111111111111~1 
CAMPO MARIA MERCEDES 
C.C.: 1001496064 

)S 111111111111111111~1 
CAMPO PENA ISABEL 

.C.: 1001433588 

iG ·- ~1111111111111 
CAMPO PENA MARGARITA 
C. C.: 1000677953 

7 
111111111111111111 

. . ... . VILlAROEL EUGEN1A !\ 
MARGOTH .,,, ... 

B C.C.: 1001912946 

111m111111111111 
CARVAJAL TOCAGON MARIA 
FABIOLA 

~ c,c.: 1 002646048 

11m11111111111111 
CASTAÑEDA ANRANGO ANGELINA 
c.c.: 1004105894 

' IWI/111111~11111111 
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• 

ACTA 0!: .:.SCRI,JTJNIO 
ALCAUJESA.IALCALDE 

MUNICIPAl.. 
ELECCICNES GE:'JER.!\_ES 

26 CE N3-RIL DE 20C:8 
i!ONA: G\:f.IZ.<,Li::"Z SUAiEZ 

-118-

PRO'.Ill'l::il'.: 1\qB,''.Bt.JPJ\ 
CANTÓN: OTAII<.!_O JiJNTA N<:J; :o·J:j Fáglna 1 d;, J 
;> !I.RROO.UII>.: G·:•N.!ALE'-7: SUA.".i::Z F8.JE.NINO 

PI\PEI.EThS AN lJLI\Dl..& 

VOTACIÓN OBIENIDA PORLASUSTAS 
~ --- v.r.,;q,~r.IIP:a...,_~ __: 

Plo>171K'faD;r.DJJI' r~ cow. ~:,~¡:;" 
l'fi-,G(IlJ~-f'R"-~ 

"9 ~MENr. U'Jll~ P _r IAAJ'i.:lot\J.i. P!I.CH.ii:Urt.'" • 
ftU=-..,Lt->tl¡~-l':U.I..U.joi-' 

~- f IIU~N' 1:,; P ..:UJ: 'i: l"kL'hU,.I. \1__¡- \'1-'-.:..: 

:'ó ¡ r.v,·/J.L'IIr::r.'Jl'IAI.tTI.'lii~Jc.'rE<I.'l'l·t>!""'S 

• 

C·;:"j_~ <:lf e e_ 

( 1 12 i ,~~ i-~ .¡ d.<:::' S 
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ELECTORAL 

~( IS-
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ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

PROVINCIA: IMBABURA 
CANTÓN: OTAVALO 
PARROQUIA: GONZALEZ SUAREZ 
ZONA: GONZALEZ SUAREZ 
JUNTA No: 0003 FEMENINO 

Desde: CHICOTA CRIOLLO MARIA EMILIA 

Hasta: FONTE CAlZA MARIA CLEMENTINA 

No. de Registrados: 300 

z~ 
5! 
~ ~ ~--------------------------------------~ 

tt)'ffi 
o~ 
o~ 

Concluido el sufragio a las 17h00 (cinco de la tarde), se procedió a 
contár las firmas y huellas digitales, sólo de los ciudadanos que 

. 1 • . 

. -·~4fré~gé:)ron. \ . ~ 
. </ oo'f4<At.lZl 7~ 

. • EN LETRAS' EN NÚMEROS . • 
~--~----~------~~------~~r=~~ 

• 

.. CIUDADANOS QUE 
~UFRAGARON SEGÚN 
. . Ei. REGISTRO 

ELECTORAL 

A. PRESIDENTE JRV 

• 
p 

~AmOJ~ 
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ACTA DE ESCRUTINIOS· PROVINCIAS ' 

PRESIDENTA 1 PRESIDENTE y ACTA N': 55622 iií' -
VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE CONTROL~ 956625 

ELf6cg~o::~LGg~LE~ES 1111111111111111111 
PROVINCIA: IMBABURA 
CANTON: OTAVALO 
PARROQUIA: GONZALEZ SUAREZ 

CIUDADANOS QUE VOTARON SEGÚN EL PADRON 

ZONA: GONZALEZ SUAREZ 
JUNTA: 3 
FEMENINO 

Página 1 de 3 

PAPELETAS EN BLANCO 

PAPELETAS ANULADAS 

VOTACIÓN OBTENIDA ENTRE USTAS 

3 PARTIDO SOCJEDAD PA TRJOTJCA "21 DE ENERO" \)6\tl~G- c.ua-ho u 
~ 

7 PARTIDO RENOVADOR INS1TTUCJONA!. ACCION NACIONAL 

l::bcc 

29-50 Al.lANZA IZOUIERDA LWIDA O:. he 
35 IIOVNJeJTO PATRIA ALTlVA.I SOBERANA 

Ü€n-\-o D~tGn~a_ ~~~eA-e 
39 MOIIIIdiEHTO T1ERRA FERTil 

tb~ 

40 MOWIJENTO NlEPENOIEHTE JUSTO Y SOUOARJO () í'\.0 ,' -

151 MOVIMIENTO DE INlEGRACION Y TRANSFORMAClON SOCIAL Vos 
155 MOVIMIENTO TRIUNFO Ull !;b5 

.4= FIRMA SECRETARIO JRV Página 1 de3 
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ACTA DE INSTALACIÓN 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

-121-

111~111~11 ~~11111 ~~llllll~~~~~~m~~~ 
PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN:OTAVALO 

PARROQUIA: GONZALEZ SUAREZ 

ZONA:GONZALEZSUAREZ 

JUNTA No: 0003 

FEMENINO 

El domingo 26 DE ABRIL DE 2009 a las 1 o 1 :¡... horas 1 u 1 o !minutos, los infrascritos Miembros 
nos instalamos en la Junta Receptora del Voto, con el objeto de recibir los votos de los ciudadanos 
registrados en esta Junta, la misma que se encuentra integrada por: 

FIRMAS MIEMBROS DE LA JUNTA RECEPTORA DEL VOTO 

1.. TITULARES J 

f· .-~~¿-;. . f. Jft;\l~ .. 
D~MCRuz·BA:~~~JJY::SABR~EIA.•J ESPINOSA MENDEZ BETTY ALEXANDRA 
100404993-6 _, ·. '1er. VOCAL (PRESIDEfhE) 1 003411 05-3 2do. VOCAL 

IIIIIIIWiflflllfm III~IWBIIIIIIIflfll 

f~~--~~~~ ~-~.-Ig 
~ld,L-.,'t:.·J 

f. ""' -
FARINANGO JARAMILLO SANDY GISElA FLORESIFARINANGO MARIA OLGA 
100324748-1 3er. VOCAL 1 00195690-1 4to. VOCAL 

IIIIBmllllllllll IIIIIIIIIIIIIIH~I 

~~DIAJIMENA 
1 00345649-6 SECRETARIO 

1111111111111~1 
( SUPLENTES } " -f.c2:~cz~~ f. 

CRIOLLO CEVILlANO LAURA MERCEDES FARINANGO QUILUMBAQUIN DEYCY EMERITA 
100094159-9 1er. SUPLENTE 040173551-9 2do. SUPLENTE 

llllllllmllll~m~ml 11111111111111~1 

L-( REEMPLAZOS QUE ACTUARON POR AUSENCIA DE LOS TITULARES Y 1 O SUPLENTES ~ 

f. f. 

APEU.IDOS Y NOMBRES • 1er. VOCAL PRESIDENTE AP8.UDOS Y NOMBRES - 2do. VOCAL 

1 1" 1 1 1 1 1 1 1· 1-D 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 -D 
CEoulA DE ClllllADANIA CÉDULA DE CJUOADANIA 

f. f. 

APauDOS Y NOMBRES • 3er. VOCAL APELLIDOS Y NOMBRES - 4to. VOCAL 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 -o 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-D 
CEDULA DE CIUDADANIA CÉDUI..A DE CllJOAOANIA 

f. 

APELUDOS Y NOMBRES ·SECRETARIO 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 -o 
CÉDULA DE CIUOAOANIA 

. . 
Pag1na 1 de 2 • 
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PROVINCif\: IIIBAB~ 
CANTÓN: OTAVAlO 

ACTA DE ESCRUTINlO 
ALCALDESA 1 ALCALDE 

MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

- U./-l-
c, e ñ1 ;:) ~ e u:;;-h 

! n.0e....:e 

ZONA: SAN JOSE DE OOICHINCHE 

JUNTA No: OCXl6 • Página 1 de 3 

PARROQUIA: SAN ..lOSE DE OUIC!iiNCHE FEM~ 

~t-~-AP-E.lE-T-AS_EN_8LANC0 ___ ~----,-~-~-;------;-1-~---""-"'_'"""_· ____ : ;_~ :":E~~~· 
~--------------~------~------~, ,. . 

L~ASANULADAS ;_~~- ~-~--- ___ j· o.~:-~_!;'-(. 
VOTACIÓN ÓSTENIDA POR LAS LISTAS 
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16 
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ACTA DE ESCRUTINIOS· PROVINCIAS · 
PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y Ar:::rAN": 55645 ¡ ( ¿( _ 

VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE coN1RoLN": 937529 --

ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DEL 2009 1111111111 1111!111 
PROVINCIA: IMBABURA ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

JUNTA: 6 
FEMENINO 

CANTON: OTAVALO 
PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

Página 1 de 3 

CIUDADANOS QUE VOTARON SEGÚN EL PADRON 

PAPELETAS EN BLANCO 

~ 
PAPELETAS ANULADAS 

VOTACIÓN OBTENIDA ENTRE USTAS 
• e 

\lOTOS 91 L.ETRAS VOTOS EN N1.aER0S 

o . 3 PARTIDO SOCIEDAD PA Tl!IOTICA "21 ~ ENERO" 
. 1Jie Z= J ocho 

. 

w 
e .... 1 _, 

z 
7 PARTIDO RENOVADOR INSTTTUCIONAI. ACCION NAC101W. Üiú X f (. "j C t) ct j YO 

29-50 ~ IZQUIEROA lNDA Tve¿ 

o 35 UO\IIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA (ie ufo cet's 
i .u r-
" 

w 
~ 

39 UOVIMIENTO TIERRA FERTlL 
Dos 

.., UOVIMIENTO INDEPENDIENTE JUSTO Y SOUDARIO 

J:>o.s -
w 
t:t 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y TRANSI'OIUOACION SOCIAL Do..s 
~':~ 

en 15!5 MOVIUIENTO 1RIUNFO MIL Tye_j 

f) 
¡! 
.U 

e e( 
~~ 

FIRMA SECRETARIO JRV Página 1 de 3 
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ELECTORAL ~ ~ 
. ELECCIONES GENERALES 

.. r- ' ..... ~:· ·~ ~ "'"-

26 DE ABRIL DE 2009 

PROVINCIA: IMBABURA 
CANTÓN: OTAVALO 

.·.-_. 

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 
ZONA: SAN JOSE DE. QUICHINCHE . 
JUNTA No: 0006 FEMENINO 

... ·, .· .~:· 

.. ·. > . •··•·••·••·•· . ~'tt Desde: PERUGACHI PERUGACHI MARIA 
LAURA ·· -·-· 

Hasta: QUILUMBA PERUGACHI MARIA 

No. de Registrados: 300 

Concluido el sufragio a las 17h00 (cinco de la tarde), se procedi6'··a 
coritar las firmas y huellas digitales, sólo' de los ciudadanos que 
sufragaron. 

·~--------~----~·E~N~~S------~~~ENNrÜM~ERO~S~~·. 

• 

\ • 
/ 

CIUDADANOS QUE 
SUFRAGARON SEGÚN 

EL REGISTRO 
ELECTORAL 

2.. 4 6. 

• 

'. 
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ACTA DE INSTALACIÓN ~~ 

EL~~~~~~~~~~6~ ~:~ES llfllfl~lfl~fflll~lffllfllfMiflm~~ 
PROVINCIA: IMBABURA ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE -~ 

JUNTANo:0006 __ ~':{.¿)._ _ ~ 
FEMENINO ¡ . ¡/ 

· e\ e .. ,~ ;, ... ,J-eid~ j cta..) --y. 

CANTÓN:OTAVALO 

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

El domingo 26 DE ABRIL DE 2009 a las 1 1 :!1- / horas 1 o /o /minutos, los infrascritos Miembros 
nos instalamos en la Junta Receptora del Voto, con el objeto de recibir los votos de los ciudadanos 
registrados en esta Junta, la misma que se encuentra integrada por: 

FIRMAS MIEMBROS DE LA JUNTA RECEPTORA DEL VOTO 

TITUlARES 

f .. .~M? 
PICHAMBA PANAMA BLANCA AIDA PINSAG PERUGACHI MARIA PASTORA 
100399079-1 1er. VOCAL (PRESIDENTE) 

lllm~mlll~~~~~~~~~~~ 
100381760-6 2do. VOCAL 

IIW~~IIIIIIIml~~~~ 

~ER~ ROSA ISABEL 
100313119-8 3er. VOCAL 100203169-6 4to. VOCAL 

1111111101111~1 llllllmii~IIDOOII~I 

SUPLENTES 

[--~+-~--------------
ESTRAD ANRANGO MERY JANETH VERA RUIZ MANUEL .MESIAS 
171861929-7 1er. SUPLENTE 100114851-7 2do. SUPLENTE 

111111111111~1 111111111111~1 
· REEMPLAZOS QUE ACTUARON POR AUSENCIA DE LOS TITULARES Y 1 O SUPLENTES 

f.------------------ f.---------------

APEWDOS Y NOMBRES • 1.,.. VOCAL PRESIDENTE APELLIDOS Y NOMBRES • 2do. VOCAL 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-D 1 1 1 1 1 1 1 1 1-0 
CÉDULA DE CIUDADANIA CÉDULA DE CIUDADANIA 

f.------------
f. _________ _ 

APEWDOS Y NOMBRES • 3er. VOCAL APELLIDOS Y NOMBRES • 4to. VOCAL 

1 1 1 1 1 1 1 1 1-D 1 1 1 1 1 1 1 1-D 
CÉDULA DE CIUDADANIA CÉDULA DE CIUOAOANIA 

f. ___________ _ 

APELLIDOS Y NOMSRES ·SECRETARIO 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-0 
CÉDULA DE CIUOADANIA 
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~·' . ./~ ~ 
REGISTRO I=LI:.{.; 1 UKAL 

NÓMINA DE ELECTORES ~ 
II.D'UaJCA.Dll.ECU.4.00. CDfdiJO~b..KnlfiM. 

ELECCIONES GEN ERALES //ll/1/1/ll/fl//ll/ll/l/lf/l/l//f/ll/lm/m/f~/l/l/lflif/l/l/ll/ 
26 DE ABRIL DE 2009 _ 4 ~ 

ZONA: SAN JOSE DE QUIC~, 

JUNTA No: 0006 
PROVINCIA: IMBABURA 
CANTÓN:OTAVALO 
PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

~. Ord APELLIDOS Y NOMBRES 
PERUGACHI SARANSI SUSANITA 
C.C.: 1002016879 

71 
1 111~1111~ m~ 11111111111111111111111111111111 

PERUGACHI SARANSIG DOLORES 
C.C.: 1003054929 

72 ·i~l~lllll~lllloomm 1~111 m11 11 mm1m11 · 

e 73 

~fHÜGAGJ::fJ.)3f'.RANStG . .ERIKA . ;. 
JEANNETH · ~· 

C.C.: 1003213848 

III~II/I~IIIIIWIIIIII/1111111111 
PERUGACHI SARANSIG GLORIA 
ALEXANDRA 

7 4 C. C.: 1 002596920 .: .· 

lllmlltmll~mlmwllmltlmlln/111 · 
PERUGACHI SARANSIG ISABEL 
C.C.: 1708833791 

75 11111/I~IIIIWIII/11111111 
PERUGACHI SARANSIG LUZ MARIA 

76 
C.C.: 1002458980 

111111111111/WI/IWIIIII~I 

PERUGACHI SARANSIG MARIA 
JUANA 

77 C. C.: 1001075397 

lllll~ll/11111111100111111111111111 
PERUGACHI SEGOVIA MARIA 
FABIOLA 

78 C. C.: 1003593397 

1 11m11 11111 ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 11111 
PERUGACHI SUAREZ MARIA 

79 
C. C.: 1001806825 

11111111111/IIIDIII~/111 

PERUGACHI SUAREZ MARIA 
LUZMILA 

80 C.C.: 1003712765 

11/IIIWII~IIIIIIIIIIIIImll~l 

"' 

1( 

~ 
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FIRMA o HUELLA DIGITAL 
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P~O'Jl!IICIA: 1\~RABUAA 

CANTÓN: •:"l"fAW.I O 

r,¡,~flRQQUIIl: 8_J.,N ~·A!JLCI 

i PI'.PE'.'EIJ.5 Ef>illANGO 

r-;:A F'El.ETA S ,r.loi1JL>I>Jc3 

ACTA DE E.SGRUTJWO 
ALCAlDESA f ALCALDE 

MUNICIPAL 
HECCICNE.S GE"IEF~'-ES 

.215 [.E P.BRIL DE 20=r;1 
Z•?NA: &l.N PABLO 

JUIIIT.l< N<t: C010 

FE~~EIIIINO 

VOiACIÓt-.1 OBTENIDA POR LAS USTAS 

·l HUn!JP.nl.~O~W.Tm_l".l'":lo:/.!, ~:;:;:-- -
I'W..'(~"ú. PR/'.N 

Ml.J.'MEklfJ IJ\ID.U PUA lt",:::lr:;J'..V•L P.\:-t-/.fJJT ~: 
~lUC,": PNS • HlJP:>-tw 

• 
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A(; 1 A UC C~vn.u • ... ,_ 

" .· , " ~ ~ PRESIDENTA 1 PRESiDENTE Y 
.. _.---1~ é~ VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE 

1\VI/"\.I'"<Iu. 

CONTROLNo. 931951 ~ 
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.............. """"" ....... _..._ ELECCIONES GENERALES ... , 
. 26 DE ABRIL DE 2009 llll~~~~~~~lllll~l~~lllllll~lll' . 

PROVINCIA: IMBABURA - 4 =t .s; - ZONA: SAN PABLO 

CANTÓN: OTAVALO 

PARROQUIA: SAN PABLO 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON SEGÚN EL 
REGISTRO ELECTORAL 

PAPELETAS EN BLANCO 

PAPELETAS ANULADAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLITK:A 

3 PARTIDO SOCIEDAD PATRJOTICA '21 DE ENERO'- PSP 

7 PARTIDO RENOVADOR INSTilUCIONALACCION 
NACIONAL- PRIAN 

~50 AlJANZA lZOUIEFIDA UNIDA - REDIMIPD 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA- MPAIS 

39 MOVIMIENTO TIERRA FERTD..- MTF 

40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE JUSTO Y SOUDARIO -
UIJS 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y TRANSFORMD.CION 
SOCIAL-MITS 

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL- MTM 

JUNTA No: 0010 

FEMENINO 

EN LETRAS 

VOTOS EN LETRAS 

~D-~h.~ u\'\D 
Dte'- T-i ~e.k 

Once -

0en-b \.)e m-k ~ rÍ res 

CGYO 

~l\0 
-

~~s 

Uno 

~-

Pági~~ 
EN NúMEROS 

1 

IIIIIIIIIIIIIIIDIII~I ARMA SECRETARIO JRV 
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-REGISTRO 
ELECTORAL 

~~ 

11111111111111~1 1111111111 ~11111111 m1 111~ m1 111~ 111111111111111111 

ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

. l=Jb ~ 
-e ··el\-b .,_Q:\-e"'l" , ~Q~~-+ 

(j . 

·pROVINCIA: . IMBABURA 
CANTÓN: OTAVALO 
PARROQUIA: $AN PABLO 
ZONA: SAN PABLO 
JUNTA No: 0010 FEMENINO 

Desde: PERACHIMBA SANDOVAL HORTENSIA 
DEJESUS 

Hasta: ROMERO CALAGULLIN DELIA MARIA 

No. de Registrados: 300 

• 

• 

Concluido el sufragio a las 17h00 (cinco de la tarde), se procedió a 
contar .las firmas y huellas digitales, sólo de· los ciudadanos! que 
sufragaron . 

CIUDADANOS QUE 
SUFRAGARON SEGÚN 

EL REGISTRO 
ELECTORAL· 

EN LETRAS 

U 05 o -e V? fos o:> o re r¡ ta 
y o c. t1o-== 

EN NÚMEROS 

Jll/!zo~v 

• 

• 

/ 
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ACTA DE INSTALACIÓN 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

-~-
1111111 ~111m lll~~llllmlmll~llllfllllll 

PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN: OTAVALO 

PARROQUIA: SAN PABLO 

ZONA: SAN PABLO 

JUNTA No: 0010 

FEMENINO 

e \e_ ·~-de s,e-\ e>"\\::..-~ k ~L 
El domingo 26 DE ABRIL DE 2009 a las 1 6 lboo 1 horas/ 3 lol !minutos, los infrascritos Miembros 
nos instalamos en la Junta Receptora del Voto, con el objeto de recibir los votos de los ciudadanos 
registrados en esta Junta, la misma que se encuentra integrada por: 

FIRMAS MIEMBROS DE LA JUNTA RECEPTORA DEL VOTO 

mULARES 

. ':--- ~.&Mw~~ 
!aúiSHPE YASELGA MA( lA JSABEL · ,~· 
·1ofifgfa98-4 .. · . 1er:\foCAL (PRESIDENTE) 

IIWII~IDIIIIIIIJI~I 

. REYES y ASELGA EúGENIA ELIZABETH . 
100271450-7 2do. VOCAL 

f.~ 
PERUGACHI PERUGACHI MYRIAM CECILIA 
100399630-1 3er. VOCAL 

11111111111111~6 

f. __________ _ 

RIVADENEJRA HIDALGO NOHEMI PAOLA 
100321434-1 SECRETARIO 

IIIIIIDIIIJIII~I 
SUPLENTES 

RAMOS VASQUEZ ROSA TEMILDA PROAÑO BAEZ MARCIA EULALIA 
020181596-6 1er. SUPLENTE 100096269-4 2do. SUPLENTE 

11111111011111 111111111111~1 
REEMPLAZOS QUE ACTUARON POR AUSENCIA DE LO$ TITULARES Y 1 O SUPLENTES 

f. ________ _ f. ________ _ 

APELLIDOS Y NOMBRES • 1or. VOCAL PRESIDENTE 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-D 
APB.LlOOS Y NOMBRES • 2do. VOCAL 

1 1·1 1·1 1 1 1 1 1-D 
CÉDUI.A DE CJU!lAllo<.NIA CÉDUlA DE CIU~IA 

f. ________ _ f. ________ _ 

APEUIDOS Y NOMBRES - 3er. VOCAl. 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-0 1 1 
APELUDOS Y NOMBRES - •1o. VOCIU. 

1 1 1 1 1 1 1-0 
CÉDUI.A DE Cll.JDI'.O.>VIIA CÉDUl.A DE CII.1DADA>/IA 

f. ________ _ 

APElLIDOS Y NOMBRES -SECRETARIO 

1 1 1 1 1 1 1 1-D 
CÉDULA DE CIUDADANIA 
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JVINCIA: IMBABURA 

NTÓN: OTAVALO 
RROQUIA: SAN PABLO 

.... ____ ---

NÓMINA DE ELECTORES 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA: SAN PABLO 

JUNTA No: 0010 

FEMENINO Página 26 de 31 

APELLIDOS Y NOMBRES FIRMA o HUELLA DIGITAL 
QUISHPE VELASQUEZ MARGARITA 
C.C.: 1000989143 

~ IIIBIIIIIIIIIIII 
QUISHPE Y ACELGA BLANCA NIEVES 
C.C.: 1001437555 

. ~2 lllllllllll~~ml~~~~~~~~ t ~·~ 
~UISHPE YASELGA MARIA AMADA 

~ Jllllíilililll 
QUISHPE YASELGA MARIA ANTONIA 
C.C.: 1000648491 

~ llllllllllllfl~l 
.OtíisHPE YASaGAMAR]A 1SABEL! 

~ <q¡.~•,•··-.• . 'r, ·, .... 

C.C.: 1001918984 

:,s IIIIIIIIIIIDII~B 
QUISPE LEON MARIA ROSA 
C.C.: 1001371150 

• IIIIDWIIIIIIIfl 
RAMOS VASQUEZ ROSA TEMILDA 
C.C.: 0201815966 

~:7 111111111111111~1 
RAZA BAEZ SYLVIA AMANDA 
c4c.: 1000922987 

~8 
IIIIIWmiiRBIIIIRii/1 
RAZA VACA ALICIA 
C.C.: 1001294568 

~49 11111/UIIIIII~I 
RAZA VACA AUNA COLOMBIA 
C.C.: 1002074266 

~o 1111111111111111~1 

~~> 

- ~':t6 -

'-- ( \ ( -<'\-\0 >.R.-\<.;;;.l:::. J 
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PROVINCiA: IMBAaURA 

CANTÓN: OTAVALO 

rAAROC!UIA: SAN PABLo 

P.Apet,ETA.S EN BLA.NCO 

ACTA DE ESC~UTINIO 
ALCALDESAIALCAlOE 

MUNICIPAL 
ELECClONES GENERALES 

26 DE ABRfL DE 2009 

ACTA No. 

CONTROl No. 

·- A==tC?- ZOMA: El TOPO 

JUNTA No: 0001 
MASCI,.Il..JNO 

55700 

6'6i757 
-13.2-

n \.)-e.ue

---,-----L----,~--;;r.¡-LETJVS-~------, ¡-- -···· ~~~----·· 
UefiJe;-3 t~\'\cc ; 0 / 2. i S ' 

·----------+---:------.---------- L.-.. - .. · . ! ..... . ,¡-·-¡ ~-·-, r- ... . 
{i;~,en a: ~ {rei 1 ¡O : ~ Lf: 1 3. 

'--"-~------------J~- --------' . . ···--) '-----·-·· 
VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

7 F'AI\T100 lei~AOOR tNSTJTUOOI<I.\I.. /ICCIOIJ 
NIIC!Ot&-f.lfl],!¡N 

18 fdOVIMIOOO llfiiiOAD PlURJI.JACIO!W. Pli\C!WQIJLK-
'N!Jell)PA.IE!.-~ 

32 I\IO'Iit.IIOOO PODa Cll..tliülANO -IIIF'C 

. 
-- .. 

35 t.tl'JlMIENiO PA"'OO.Po!..Tl\IA 1 SOBERANA.· UPAIS 

-~ 

• 

---r:l-c-S 
.. 

~fe:s· ra::ha 
-

Úetrfe# ~ocho 

JlJo t.H!l'\ t~ ~ -t 

>OaTUE:EI<NÜ-GG 
: . -! ¡----1 

:o I o li3; 
-----l :-----~ ¡-.. .:.·.:.: ;.:.:__._, 

! 6 :~4''18 1 
_. -·L ... 1; 1 

-------1 --- -, --, ~-··· . 
1 1 . • ! ; o ; q 1:8 : 
~--= :_:_¡ i.._, : 
;·-----·~ :·· : 1 ·--: 

'fe..s ____ ____. ~-~--~ :. Cf : ~ s 
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- 153-REGISTRO 
ELECTORAL 

111~~ 11111 1~111111 m1 m1 ~111 m1 11111 11~1 1111 ~111 ~~~ 11111111 

ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

' ~_;,¡ ' 

PROVINCIA: , IMBABURA 
CANTÓN: OTAVALO 
PARROQUIA: SAN PABLO 
ZONA: EL· TOPO 
JUNTA No: 0001 MASCULINO 

Desde: ANRANGO.·CACUANGO CAMILO 
.. 

Hasta: YANEZ YANEZ JOSE MANUEL 

No. de Registrados: 230 

• 

Concluido el sufragio a las 17h00 (cinco de la tarde), se procedió a 
contar las firmas y huellas digitales, sólo de los ciudadanos que 
sufragaron . 

EN LETRAS EN NÚMEROS • 
CIUDADANOS QUE :::l>ctiB i eJ oS b;e¿_ 2 l o 

SUFRAGARON SEGÚN · 
EL REGISTRO 
ELECTORAL 

• 



-

• 

ACTA DE ESCRUTINIO 
ACTA No. 55636 - 134. 

~ v1c:::;~~~:J:1 ;:,~~~::;,~~NTE CONTROL No. 928341 

11~1~~~1111 ~11111~11~~~1111~~~1,11111111~1111111 ~~ ---- ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN: OTAVALO 

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON SEGÚN EL 
REGISTRO ELECTORAL 

ZONA: SAN JOSE D .. E QUICHINCHE :pj ~ -
JUNTA No: 0001 .. 

1 
~ \ _ Págin 

MASCULINO 
· ·- e \e.V\-'\u \.e.::::\:... 

EN LETRAS EN NÚMEROS 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 
l.JSTA ORGANIZACIÓN POLim:A VOTOS EN LETRAS 

3 PARTIOO SOCIEDAD PA TRIOTICA '21 DE ENERO"- PSP 

D~ lt--Í"f~ .'1· sf ET e. 
7 PARTIDO RENOVADOR JNSTTTUCIONAL ACCION 

NACIONAL· PRIAN lQZ..rz l t--\f"A ~ Wv~u~ 1 

29-50 ALIANZA IZQUIERDA UMDA • RED/MIPD 

Cu~··n~.o 
35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA· MPAJS c. (;~'i(Ü l)¡¡r, HTG 
39 MOVIMIENTO TIERRA FERlll- MTF 

UHo 1 
1 

40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE JUSTO Y SOUDARJO-
MUS UHo 1 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y TRANSFORJW\CION 

1 
SOCIAL· UITS U 1:-lo 

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL • t.m.1 

0 \,..)()-- ,· 1 

1111/llllllllflllll~llllll 
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PROVINCIA: IMBABURA 

ACTA DE ESCRUTINIO 
ALCALDESA/ALCALDE 

MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

ACTA No. 55636 - 155-

ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

CANTÓN: OTAVALO JUNTA No: 0001 ') Página 1 de 3 
PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE - ~~e)¿ -

MASCULINO -e~ cY1-\o o<""'-e4 .JcJCól 
EN LETRAS EN NUUEROS 

PAPELETAS EN BLANCO 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 
LISTA ORGANIZACIÓN POLfTK:A VOTOS EN LETRAS 

7 PARTIDO RENOVADOR JNSTITIICIONAL ACCJON rvé)ce. NACIONAL- PRIAN 

18 MOVIMIENTO UNIDAD PLURINACJONAL PACHAKUTJK- • 

Calor~. NUEVO PAJS- MUPP-NP 

32 MOVIMIENTO PODER CIUDADANO- MPC 

1fe;jn1o ~se,). 
35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA- MPAJS 

Se/c=>-v¡jq y /res. 

111111111111111111/Ai~~~ Página 1 de3 
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Pt.RROQUIA: c->!>J>i Pe. Al :1 

ACTA DE ESCRUTINIO 
ALCALDESAfALCAWDE 

fiiUNICIPAL 
ELEC.Cf.Or.JES GENERALES 

26 D[ . .;[)RIL CE 2009 
Zf:JtiA: SAN f'·ABLC• 
JUNTA NtJ: OOC~ 

r.IIA.'lCLIII'JO 
P.lo¡¡lna 1 ct .. 3 
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VOTACIÓN OBT9.11DA POR LAS LISTAS 
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~ ACTA DE ESCRUTINIO 
~ 1 ~ PRESIDENTA/PRESIDENTEY 

ACTA No. 55680 ~ 

~ ém VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE CONTROL No. 901799 

lll~l~llllll~llllllllllllllll ........,....__ --- ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN:OTAVALO 

PARROQUIA: SAN PABLO 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON SEGÚN EL 
REGISTRO ELECTORAL 

ZONA: SAN PABLO -~ 
JUNTA No: 0003 

1 4 
Pá J 

MASCULINO ~ 1 ~ -
e l'(:_Y\)o o~e~l;:) '\ C'-l~-Í 

EN I.E1RAS ~NÚMEROS 

¡---¡ /¡----¡ ,-
1 ! 1 1 

/2..il~iLQ 
r--------+---\' ------1 r-: w '-

PAPELETAS EN BLANCO \] e.Á\\ -t\ Q \\C.O ! Q i L3:J L§"_ 
rP-A-PE_LET __ A_S_A_N_ULA--DA-S-------------+-----f-\-~-\-0-~--------------~~ oir~ 11() 
.___ __________ L.._ _________ ___, l_: _ _::-'__) ¡ __ , 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 
LISTA ORGANIZACIÓN f'OÚTlCA VOTOS EN LETRAS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PA TRJOTICA "21 DE ENERO"- PSP. 
-\-{e·\(\ \-a . -s ¡e.. te. '1 

7 PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION 

di e5 i 'S· e.\ S NACIONAL- PRIAN 

~50 AUANZA IZQUIERDA UNIDA- REDIMJPD 
Jle~e 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA- MPAJS 

cietl~O c..qto~ ce 
39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL- M1F 

+'<eS 
40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE JUSTO Y SOUDARIO-

MJJS o no -
151 MOVIMIENTO DE INTEGRACJON Y TRANSFORMACJON 

do.J SOCIAL- MITS 

155 1.10VIMIENTO TRIUNFO MIL- MTM 

c\nc.o 

/lillllll/11111111111111 ARMA PRESIDENTE JRV 

1 

1 
i 

1 

1 

i 
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REGISTRO 
ELECTORAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

PROVINCIA: IMBABURA 
CANTÓN: OTAVALO 
PARROQUIA: SAN PABLO 
ZONA: SAN PABLO 

IIDII_MI~~~~~~IIIB -'Wi 

e\ enio oc\"e..:d.2. - -/ ci~&=-.¡ ~ 

JUNTA No: 0003 MASCULINO 

Desde: CACOANGO COLTA PABLO JOSE 

Hasta: CASCO GUALACATA LUIS ALBERTO 

No. de Registrados: 300 .. · 

Concluido el sufragio a las 17h00 (cinco de la tarde), se procedió a 
contar las firmas y huellas digitales, sólo de los ciudadanos que 
sufragaron . 

• EN LETRAS EN NÚMEROS • 
CIUDADANOS QUE 

SUFRAGARON SEGÚN dociet\-6::, G\..10-'i ¡¿~ \Q . ~ Lt o 
EL REGISTRO 
ELECTORAL 

• • 

e&~.?= 
. FIRMA ;¿;DENTE JRV 

.. écr~~ez. 
R SE OJRV 
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ACTA DE ESCRUTINIO 
ALCALDESA/ALCALDE 

MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

\ {G- l\e~ .o<--ke\7\.\~ 0 iti.:»~ 
ACTA No. 55675 _ /3' 

.... 
CONTROl No. 621315 

111111111111111111 
PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN: OTAVALO 

PARROQUIA: SAN PABLO 

ZONA: SAN PABLO 

JUNTA No: 0001 

FEMENINO 

- 05{3,·:, 
Pági~ 

EN lE7RAS ENNÚMERC 

t<~n~ 'r c\n co / O j 1 3/ [ 
~--------.:.___----+---------¡ ~,:.!¡~ r 
L-P-A-PE_LET_A_s_AN_u_LA_o_A_s ______ ..l.--__ ve_\C\_k __ ~_vn:o ______ ___, ~ ~~ / G 

PAPElETAS EN BLANCO 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 
USTA ORGANIZACIÓN POLITJCA VOTOS EN LETRAS 

7 PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL- PRlAN s-e..IJ-\J 

18 MOVIMIENTO UNIDAD Pt.URINACIONAL PACHAKUTIK-

cbce. NUEVO PAIS- MUPP-NP 

32 MOVIMIENTO PODER CIUDADANO- MPC 

*~(\~ 't tre. S' 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA- MPAIS 
1"\)Vei\~ y ~e-k 

/111111111111111111111 FIRMA PRESIDENTE JRV 
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ACTA DE ESCRUTINIOS -PROVINCIAS - J40 -

PROVINCIA: IMBABURA 
CANTON: OTAVALO 
PARROQUIA: SAN PABLO 

PRESIDENTA 1 PRESIDENTE y ACTA N": 55675 

VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE comRotN": 963692 ?,~ 

Elfecg~ots~lGJ~C~~Es IIIIIIIIIIIÍiiaB11 
ZONA: SAN PABLO 
JUNTA: 1 
FEMENINO 

Página 1 de 3 

CIUDADANOS QUE VOTARON SEGÚN EL PADRON 
., 

PAPELETAS EN BLANCO 

PAPELETAS ANULADAS 

VOTACIÓN OBTENIDA ENTRE LISTAS 

VOTOS EN LElRAB 

3 PARTIDO SOCIEDAD PA lRlOTlCA "21 DE ENERO" ·T\e-\n.4a te :;.e: s 
·-
7 PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION NACIONAL D~ i.e2 

2!>-50 ALIANZA IZilUIERDA UNIDO. 

()che 

35 UOVJMlENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA 

~+e cCüfSL~ dos Ll 

3ll UO\IIr.IIENTO TIERRA FERT1l 

t)'\o 

oiO UOVIMlENTO INDEPENDIENTE JUSTO Y SOliDARIO 

Ce-ro 

1S1 MOWI1ENTO DE INTEGRACION Y TRANSFORUACION SOCW. 

Df\0 

155 UOVIUIENTO TRIUNFO MIL CvcJ-.c 

~ARIOJRV Página 1 de 3 
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ELECTORAL 
ELECCIONES GENERALES -

26 DE ABRIL DE 2009 

PROVINCIA: IMBABURA 
, CANTÓN: OTAVALO 
· PARROQUIA: SAN PABLO 
ZONA: SAN PABLO 
J-UNTA No: 0001 FEMENINO 

Desde: ACOSTALARA MAGALI ELIZABETH 

Hasta: ANTAMBA CEVALLOS KATY 
ALEXANDRA 

No. de Registrados: 300 
( 

Concluido el sufragio a las 17h00 (cinco de la tarde), se procedió a 
contar las firmas y huellas digitales, sólo de los ciudadanos que 
sufragaron . 

• EN lETRAS ENNÚMEROS · • 
CIUDADANOS QUE 

SUFRAGARON SEGÚN d-e c..,te.n f 05 0-\lfef\tCJ J c1nco V, EL REGISTRO .{_ 4- 5 ELECTORAL 

• • 

FIRMA PRESIDENTE JRV 
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PRCMNCIA: IMBABURA. 
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ACTA DE ESCRUTINIO ACIAI'IIl. 556911 _ 00¿:~ ALCALDESAIALCALDE ~ 
MUMCIPAL 

ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA: EL TOPO 
CANTÓN: OTAVALO JUNTA. No: 0001 Página 1 de 3 
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Al; lA DE ESCRUTINIO nv- c'e-V\\-J '(\C>-'"'-"-"-'d ---'-t'. 
~ 1 ~ PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y ACTA No. 

55699 -O 143 
~l ~ VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE coNTROL No. 967973 

~~~ ----- EL~~~~~~~~~~~~~:~ES ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN: OTAVALO 

PARROQUIA: SAN PABLO 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON SEGÜN EL 
REGISTRO ELECTORAL 

ZONA: EL TOPO 

JUNTA No: 0001 

FEMENINO 

EN LETRAS 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 
LISTA ORGANIZACIÓN f'OÚTICA VOTOS EN LETRAS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PATRJOTICA '21 DE ENERO'- PSP 

..J-11Prc> 
7 PARTIDO RENOVADOR INSTJ1UCIONAL ACCION 

NACIONAL- PRIAN 
rur. J 'Y,-, 

29-50 AUANZA IZQUIERDA UNIDA- REDIMIPD 

(j,-

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA- MPAIS 

{:, 'p y¡ J 11 r .. 'r. 1/,0 v1 /e l- r 'Y1r ;--, 
39 MOVIMIENTO TIERRA FERTJL- MTF V 

s()·c: 
40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE JUSTO Y SOUOARIO-

MIJS 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y TRANSFORMACION -
SOCIAL - MITS 

·()v7/) 

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL- MTM 

r. 'VJr ,-, 

! 
! 

1 

1 
! 
1 

\ 

' 
! 

-0~4-
Pág~: 

EN NÚMEROS 

11~~1111111111111111111 FIRMA SECRETARIO JRV 
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ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

PROVINCIA: IMBABURA 
CANTÓN: OTAVALO 
PARROQUIA: SAN PABLO 
ZONA: EL TOPO 

) 

JUNTA No: 0001 FEMENINO 

Desde: AGUILAR CASCO DOLORES 

Hasta: YANEZ YANEZ GERTRUDES 
-~~ ,~* .... .,' .. .,_: ' 

No. de Registrád.os: 338 
- ::::•·"'!2" 

• 

• 

Concluido el sufragio a las 17h00 (cinco de la tarde), se procedió a . 
contar las firmas y huellas digitales, sólo de los ciudadanos que 
sufragaron. 

EN lETRAS EN NÚMEROS • 
CIUDADANOS QUE 

SUFRAGARON SEGÚN 

3 1) 1 -1-EL REGISTRO 
ELECTORAL 

' 4 • 
- ·::: 

FIRMA PRESIDENTE JRV FIRMA SECRETARIO JRV 



REGISTRO ELECTORAL 
NÓMINA DE ELECTORES 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

.,.,- ( 1 
• \ _, -1 ~0')-- -

LA e -<e'\ -:::. 1(\ o"' e u;:\~ \ ·, ~ . _¡¿¡s_ . 

llll~lll~lllllll~~~~~~~~~mlllmtlmu 
-0~-

PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN: OTAVALO 

PARROQUIA: ·""." ......_.....'"""'' 

APELLIDOS Y NOMBRES 
YANEZ Ct>LTA ROSA MARIA 
C.C.: 1000~31212 

331 lllllllllmnlllllu~,~~ 
YANEZ COLTA ROSA MARIA 
C.C.: 1001260627 

332 /1111111111111 . 
YANEZ LEON MARiA ERMELINDA 

• 
333 illlliílililll 

YANEZ PERUGACHI ROSA 
C.C.: 1002023651 

334 
1111111/IIUIIIIIIi/1 
YANEZ ROSA ELENA 
C.C.: 1001030152 

335 111111111111111~& " 
YANEZ TORRES G'ERTRUDIS 
C.C.: 1000957025 . 

336 
IIIIIIB/IInlllllllll 
YANEZ TORRES MARIA INES 
C.C.: 1001172764 

337 
111111111111111 
YANEZ YANEZ GERTRUDES 
·c.c.: 1001234671 

338 
111111111111/lflll 

... 

.... .•. +.r 
. i 
• .• 1¡,. 

ZONA: EL TOPO ~ JUNTA No: 0001 

FEMENINO Página 35 de 35 

FIRMA o HUELLA DIGITAL 

• 



• 

• ,1 

l 

1 

P!IDiltt.ICIIc IM!l'ill'Jrv\ 

CAIITÓI'i: UI.'WAI..O 

ACTA DE ESCiWTINIO 
ALCALDESA/ALCALDE 

IJIUHICIF'AL 
ELECCIONES GErJER.Iú_ES 

25 C•E />Bi'11L DE 2000 
.wt\1.\: BA"l JW!: LJ~ QUICcHtrJCH!: 

J:JNJA PID: liOCI:l Pli¡¡lna ·!de~ 
PIUIXO\,IUIA: ;;.'1N cCSIO DE QUJ•.:;::-tiNCHE fAf' S'.::UL.JNO 
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- tCI4- e\: en 1 u nove._=\;,._ ¡ c..u.~ 
.. " ACTA DE ESCRUTINIO 

~ 1 ~ PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y ACTA No. 
55650 

....., \<\ 1-

/ -~- J?~ ~ceP~~!~Wiii,E~~{~~~eNTE liiiililliiiilfli 
PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN: OTAVALO 

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON SEGÚN EL 
REGISTRO ELECTORAL 

PAPELETAS EN BLANCO 

PAPELETAS ANULADAS 

JXúEJ"00 

VE/rE. 'd 

íúirA 

ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

JUNTA No: 0008 Página 1 de 
MASCUliNO 

EN LETRAS ENNIMEROS 

~E:tN\A. 
1 ~@][ owc.o 

Dos ¡q~G 
Od:-\-0 ~~~ 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 
USTA ORGANIZACIÓN I'OÚTJCA VOTOS EN LETRAS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PA TRJOTICA "21 DE ENERO"- PSP 

. lÉEI#o/TA. · ~ COA\~. 

7 PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL - PR!AN --·A :!:>0":::> /1~1 ~ 0 

.29-50 ALlANZA IZOUIERÍlA UNIDA • REDIMIPD 

(.)NO 
35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA- MPAIS 

NOUE/VTP>- 'ó oc.A-\o 

39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL- MTF 

yX)5 

40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE JUSTO Y SOUDARIO-
MIJS 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y 1RANSFORMACION 
SOCIAL- UITS 

_?>05 
155 MOVIMIENTO TRIIJIIFO MIL- MTM 

rRES 

/1111111111111111111 ARMAPRE~OENTEJRV SECRETARIO JRV 
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ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

PROVINCIA: IMBABURA 
CANTÓN: OTAVALO 

---- ~-------------·- ·--

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE. 
ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 
JUNTA No: 0008 MASCULINO 

Desde: TORRES TORRES LUIS ALBERTO 

Hasta: VAJ_ENZUELA QUIGUANGO JHONNY 
ESTEBAN 

No. de Registrados: 300 

----- -----

~ ~ ~--------------------------------------~ 
- w 

a)~ 
() 
o 

()6 
(.J 

Concluido el sufragio a las 17h00 (cinco de la tarde), se procedió a 
contar las firmas y huellas digitales, sólo de los ciudadanos. que 
sufragaron. 

Vw~u--Jo_:J-3 L/ 
• • 

EN LETRAS · EN NÚMEROS · • 

• 

CIUDADANOS QUE 
SUFRAGARON SEGÚN 

EL REGISTRO 
ELECTORAL 

FIRMA PRESIDENTE JRV 

• 

i FIRMA SECRETARIO JRY 
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- ~C\b - Uevt-L.> t~.<e:..J~b J ~_::. - ._ 
ACTA DE ESCRUTINIO 1 

~ 1 ~ PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y ACTA No. 
55635 -l4 

~{ ~ VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE coNTROL No. 968549 -0 f: 
~-:.:=- --........... ELEccioNEs GENERALEs llllmtmlmtllm1111• 

26 DE ABRIL DE 2009 11111 11 1 IWI 
PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN: OTAVALO 

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON SEGÚN EL 
REGISTRO ELECTORAL 

ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

JUNTA No: 0001 

FEMENINO 

EN LETRAS 

Página 1 d 

I:N NLt.!ERos 

~-·-¡¡¡ 

"])oJ oe11 .foJ /,eJr1 /a j .JrPJ /2-/ ~! 
rP-A-PE_L_a_A_S_E_N_B_~_N_C_0------------~J?.--i_e_u-~-eJ-J------------------~~ ){1[2][ 

¡_P_A_P_EL_a_A_s_A_N_u_~_o_A_s ____________ ___¡__JJ_L._~_-e_o_-_s_b_-5 ________________ ___j [i __ ¡ L /_/ [ 
VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS-

LISTA ORGANIZACIÓN POúTJcA VOTOS 1:N LETRAS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PA TRIOTICA "21 DE ENERO"- PSP Ueio/,- ok 
7 PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONALACCION lje_¡n/.- cioco NACIONAL-PRIAN 

3-50 AUANZA IZOtJJERDA UNIDA- REDJMIPD {}oco 
35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA- MPAIS Ciepto /reJ11fa. 'j SeJ5 

39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL- MTF Jos 
40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE JUSTO Y SOLIDARIO· 

1 
MIJS ])oJ 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y TRANSFORMACION &,o SOCIAL- Mll'S 

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL - MThf ---J fé'S 

1/1111111111111111111 ARMA PRESIDENTE JRV FIRMA SECRETARIO JRV 
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ACTA DE ESCRUTINIOS- PROVINCIAS ...!_ 1 So -
ALCALDESA 1 ALCALDE y ACTA N': 55635 

MUNICIPAL CONTROL N': 649006 _oa+-
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DEL 2009 /111111111111~ 
PROVINCIA: IMBABURA 
CANTON: OTAVALO 
PARROQUIA: SAN JOSE DE QUJCHJNCHE 

ZONA: SAN JOSE DE QUJCHINCHE 
JUNTA: 1 
FEMENINO 

Página 1 de 3 

r~-~-~-~_s~_c_o ________ -r~-~--~0_0_c_~--------~/oü/./:lgu 
PAPELET~ANULADAS { fJT p .J:X)~ c..) ~ 

VOTACIÓN OBTENIDA ENTRE USTAS 

IIOTtJSENlETMS \lOTOS ... .......,. 

7 PAimDO REIIOVADOR INSTITUCIONAL ACCION NACIONAL SiETE 

18 UClVIMIENTO LNIDAD Pl1IRIIIACIONAL PACIW<\mK • NUEVO PAI c~roe-c.t: 
.-. 
32 loiOVNIEHTO POOER ClUDADANO 

1--J00E tJT P.. 
35 MOVIMIENTO PATRIA /IJ.TTVA 1 SOBERANA ~ETE).JTA V 'S.I:lS 

k 
11111111111111111111-FIRMA-PRES-IDENTE-JRV FIRMA SECRETARIO JRV Página 1 de3 
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P'<Q'vii'IC!I\: IMBI\EUAA 

CAI>/TÓN: OfAVt.LO 

ACTA DE ESCIUITINIO 
ALCALDESA!ALCALOE 

MUNICIPAl. 
ELECGION~S GENERALES 

26 DE ABP.IL ::JE 2009 

P.4.R~0QIJIJI.; SPN JOSEDE 0.-I'GHINC::iE' 
JIJNIA No; 0<.101 

FEI.IIBJJN:) 
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VOTACIÓt.l OBTENIDA POR lAS LISTAS 
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ACTA DE ESCRUTINIOS- PROVINCIAS 
ALCALDESA 1 ALCALDE Y ACTA N": 

CONTROl N": 

-152 ~ 

_oss--55635 

649005 ~-~. ,.._... MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DEL 2009 llllllllllllllíiJJI 
PROVINCIA: IMBABURA 
CANTON: OTAVALO 
PARROQUIA: SAN JOSE DE QUJCHJNCHE 

ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 
JUNTA: 1 
FEMENINO 

Página 1 de 3 

PAPELETAS EN atANco L p. To~c.. .E [Q} [JJ@ 
~P-AP_ELET __ AS-~--U~--AS--------------~~---~--~p-~---~---j)o-l--~------~~~~ 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS USTAS 

VOTOS &N L.ETRAS YOT081N~ 

e 
7 PARTIDO RENOVADOR INSTJTUCIONAl ACCION NACIONt.l S tETé 

18 loiOVIMIENTO UNIOo'D P\.IJRltW:IDNAl PACIW<\JTll(- HUEVO PAt Gl"" roe.c~ 
-
32 UO\IIUIENTO PODa! CllD4DANO 

~o,:tJJr~ 

35 MOVIMIENTO PATRIA All!VA 1 S08ERANA ~ Téf'Jl ~ ..... , ~~~ 
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ACTA DE ESCRUTINIO~ é,L_f.)u- óo:;,c\.e-r...-\~-f_:·--~-~ 
m 1 ~ PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y ACTA No. 

55635 
,...... 

~1 ~ VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE CONTROL No. 968549 - D 8 

-~~- --- EL~~g~~~~~~~~~~:~ES ~~~~~~~~~~~~~~~~~· 
PROVINCIA: IMBABURA 

CANTÓN: OTAVALO 

PARROQUIA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON SEGÚN EL 
REGISTRO ELECTORAL 

ZONA: SAN JOSE DE QUICHINCHE 

JUNTA No: 0001 

FEMENINO 

EN LEmAS 

Página 1 d1 

EN NÚMEROS 

-¡.,os o"r:,rrku 1,., :t? la v -/PJ ! 0 1/~ [ 
J/' [; 7•"--'" / ~~~L 

~------~--------~M~r 
PAPELETAs EN BLANco YieúseiJ u L!J L 

:JJ,·eo.SfJ-5 · /K / /I/ [t 
~------------------------~------------------------~ 

PAPELETAS ANULADAS 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 
LISTA VOTOS EN J.ETRAS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PAlRIOTICA '21 DE ENERO"- PSP 

Ue/ol,· ocÁo 
7 PARTIDO RENOVADOR INSTlTUCIONAI.ACCION Ue/nl cinco NACIONAL· PRlAN 

29-50 ALIANZA IZQUIERDA UNIDA· RED/MlPD {}oco 
35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA- MPA!S 

Úelllo lrv·l?la. y SeJS 

39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL • MTF Jos 1 
40 UOVIMIENTO INDEPENDIEN1E JUSTO Y SOUOARlO-

])oJ 1 
MUS 

151 MO\I1MIENTO DE INTEGRAClON Y lRANSFORMACION 

&~o 
' 

SOCIAL • MITS ¡ 
155 MOVIMIENTb TRIUNFO MIL· MTM ---J tes 
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